(BEAH)
ORE 1 LILLZHALhROK

16410 A ISR 1 2L 28I L 72 #IFR 1T 143 B Th o 72,

X OEET—HL, BET X _X—RARE [RGYTH—L— : https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEGRTE 2, &
FWEREOEEIHRER, BETH R3S, MELEBHRERIHMEAR (W Zu ) [KBITHR— L=
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (Z4&#i9 2,

¥ OEET—ZIIEERRANCER L. SBIIRORRBICEHIEE CFR25 4212 A HiE - KILA#H @SSR offsk2 2 %57, e,
Kk DOUNVTWDHLRIE, HUFARIRS U IXERTFEBIRIE AR SR A ZE T OB, () 2 LIRS OV, ke U7 sk
TR LT HIEE CTH B 72 OREODEEN TE 2N 2 L 2R, BROEIO%RITF 24 LIZHERIX, 2 O3RSIGE L TRIFIRE L
TV ExFRT, £, AP TEROESIZ T R LAERISZHA L TSGR H Y | AROBFIEIZL RS LR LGE505 5,
TR 3B LB W TR, BIREE A K CRRT 5,

HIFE | AR B4 fieaicy R R HRAL
FTm | B By &Moo EE GHEE
1| 1 0020 |#iARRAES 36° 38.0° N 139° 26.0° E Okm M: 2.5
LN 1 HAEHRRRTHF %=0. 6
20 1 0511 |REB}EIP 37° 31.4° N 137° 14.4° E 11km M: 3.3
A 1 ERUNATRAT k=1, 1
3| 1 14 52 | JUNHITRERH 31° 25.5° N 132° 36.8° E 54km M: 3.9
"Bl U 1 EIRFSEARIT H k=0, 7
4| 1 15 33 | REE 26° 37.77 N 142° 37.7 E 32km M: 4.4
HUTCHD 2 /INERRREESL. 6
51 1 16 03 | THERHE 35° 48.4° N 140° 53.5° E 11km M: 3.6
PRI 1 PP % =0. 5
THER 1 SeF/INaEmT=1. 2 $k+f) I amT=0. 9
6| 1 16 12 | M THIEITHE 28° 44.5° N 129° 13.2° E 80km M: 3.5
JEE I IR 1 ASSETIAMIENT=0. 9 TG %=0.5
711 18 52 | AJIEPE 5 37° 01.0° N 136° 26.4° E 9km M: 3.4
AR 1 EBENTERE*=0. 5
8| 2 2340 | TERAHM 35° 32.1° N 140° 58.7 E 33km M: 4.3
PRI 1 FATIRIR % =0. 8
THER 1 Sk INEEmT=0. 9
9| 3 0508 |f)IIRAEEHT 37° 10.6° N 136° 49.8" E 11km M: 3.2
AR 2 FOKETRMT %=1.7
1 AT SRAEFNT=0. 7
10 | 3 19 58 | EAIRAER 33° 47.0° N 133° 55.1° E 34km M: 3.0
TR 1 EETAET-%=0.6
11| 4 0520 |+HHsHEs 42° 42.0° N 143° 20.2° E 104km M: 3.5
A 1 JHTEHTAAT sk=1. 2 EHEERTSEEART % =0. 5
12| 4 0648 | JEERAGES 35° 00.77 N 132° 56.0° E Tkm M: 2.9
NN 2 RS % =2. 3
1 HEHTEEFIT %=0. 8
i 1 EMiEAnT#HE %=0.5
13 4 0807 |/EERACES 35° 00.6° N 132° 56.0° E 7km M: 1.8
NN 1 FEHE ST k=0, 7
14| 4 1022 |fBERSH 37° 02.9° N 139° 21.8" E Tkm M: 2.1
e i 1 FERRIAT Tk =1. 2
15| 4 1319 |JABRACES 35° 00.7 N 132° 56.0° E Tkm M: 2.2
=T 2 JEIRRET k=1. 5
16 | 4 16 37 | REARRAEAMS 32° 42.5° N 130° 38.0° E 12km M: 2.4
REAU 1 AEARVEXFRH=0.9
171 4 19 02 | f)l|EER 5 37° 20.4° N 137° 00.9° E 10km M: 2.9
A1 IR 1 TR HT % =0. 7
18| 4 2218 |&AFRAEEALES 40° 06.3° N 141° 06.1° E 8km M: 2.2

AT 1 J\IEFHA H #%=0. 6



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html

HE | Sy YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
19| 5 0617 | ZEREFHIH 33° 52.6° N 137° 15.6’ E 369km M: 3.4
LN 1 FHETTACREFIT=0. 6
20 | 5 08 58 |HeARIRREAIS 32° 425" N 130° 37.9° E 12km M: 3.7
REARI 3 REAVEIX A H=3. 2 PR AREUKNT %=2. 7 FAfijfi AT % =2. 6
2 FHUTRAEIT=2. 4 FIRTTEENT % =2, 2 REARHX S AN *=2. 2 4GHiHE *=1. 7 EATRAKIT %=1.7
REARFXIRFENT % =1. 6 ZRENT [ %k=1.5 REASEERTKE *=1. 5 REARILIHEANRT %=1.5
1 AEARARIAIT %=1, 4 FREFARENT=1. 4 REARFEENTELY *=1. 3 E4 TSN *=1.3
FPEMT BN k=1, 3 ZRURTETE k=1, 2 [LIFRRTICHT sk =1. 2 SGESMTALRE =1. 1 AEifnak=1.1
ILFETTRE AT k=1, 1 REAH LR %=1 1 i =AM x=1. 1 JUYRTBIT k=1. 0 ZGHhmiPRAT *=1.0
FIRF/IVIIT k=1, 0 KERTREE % =1. 0 _FIREAIAEIT k=1, 0 2Kk [MT k% =0. 9 [LFERT4HENT *=0. 9
ISR ST =0 8 [LIEEFHREAH]T 5%=0. 8 Fu/KHTTLH *%=0. 8 FHMMATHEM %=0. 7 J\fHTHTHIAT %=0. 7
KEMTH7K *=0. 7 EATTFR*=0.7 JRTTEANT %=0. 6 ZANTAIL=0. 6 FHMTAIE*=0.6
N LETHT=0. 5\ HTRHT=0. 5
Sl I 1 ZAU/NERTEAL=0. 8 REIHTAHRT %=0. 7
"I 1 JURGHT) 7 % =0. 8 “ENIASEHRIT AR % =0. 7 PE#RHT LDE %=0.6
21 | 5 16 05 | fa)I|JRGER 37° 11.2° N 136° 49.4° E 12km M: 2.9
)16 1 JOUKRTRAT k=1. 0
22| 5 18 56 | b TR 29° 26.5° N 129° 27.1" E 28km M: 2.8
BV 1 BEREHEAEAE *=1.2
23| 6 0219 | ‘ERFERFELIAV 31° 57.8° N 130° 56.77 E 9km M: 2.5
I I 1 /IRIE =1 2 /IMRTTEF RN B % =0. 8
24| 6 06 21 |A)I|ERAEEHy 37° 23.9° N 136° 52.5° E 8km M: 2.5
AR 2 e iEEENT=2. 0
1 s k=1, 2
25| 6 10 49 | ‘EyRah 37° 57.0° N 141° 43.2° E 57km M: 4.0
e 0 2 tREOHETRLIT %=1.7
1 BTHIETAMY N k=1, 4 ARG TR %=1 3 MRS IET=1. 3 GO R *=1. 3 MATHEZERT %=1.2
FATTTEREIT sk =1. | @ EEHETY2) M %=1 1 [ERBTHEM k=1, 1 )I[{Z0T 05 M sk=1. 1
KAEMT I k=1, 0 @S A HMT % =1. 0 “AAATTH:*=1. 0 FEFEETIRE RS X EHT %=1. 0
FAZERT AL 5 =0. 9 A HAE *=0. 9 “AMHEHE *=0. 8 FEFRRETIFRTX = BIT=0. 8
FEESTHRARIT =0, 8 &S TH HENNT %=0. 7 JHENTRER %=0. 6 JRITMTAAE=0. 6 &S T/ERENT=0. 6
R T 5 T 5 =0. 6 T[4/ 1N =0. 5
AR 1 —BIrTERIENT %=0. 6 —BIriTJEAT *%=0. 5
IR 1 BKATEERT k=1, 1 FUARIT BE=1. 1 ARTHRAERT k=1, 1 JRRTSHMT8E=0. 9 KTy FH 7 =0. 8
VAT =0, 8 AL HUTHAH k=0, 7 EHETAKH =0, 7 [LocHTVAIR %=0. 7 BKripg 51T =0, 7
T BT ] % =0. 7 LEHNTARRE=0. 6 HKTTH HNT=0. 6 A&t BHTsk=0. 5 FAEMTER=0. 5
KT 1% =0. 5 4 H A H %=0. 5 B EEFXERT %=0. 5
26 | 6 15 13 | /INEIFGESTE Tt 28° 07.5° N 140° 06.77 E 434km M: 4.2
HOAR 1 /NIRRT REE=1. 2 /NSEIERACR = B A 11=0. 5
27| 6 17 09 |tk 37° 45.5° N 141° 34.6" E 53km M: 4.0
IR 1 EFRITIKE %=0.9 4T MH%=0.9 AETR k=0, 8 F&HTHkANT %=0.8 (LTI AR %=0. 7
B | IEFATRI) s =0. 7 Bkrirh FHIT=0. 5 4 Hurisg i %=0. 5
e 0 1 AT k=1, 4 EATTGERRT % =1. 3 NIRRT X PERT *=1. 3 fEEFfFHR *=1. 2
TSR LN %=1, 2 [ERITHEH %=1. 0 KEENTAJIF %=0. 9 fBEFHEig) ] k=0. 9
SBTHIMT AR Y V& k=0, 8 FATHTANG IMT=0. 8 JRITATLeHHRE=0. 7 FATH R HERT % =0. 7
AR RS T T s T % =0. 7 )1 {ERHT T 5 [ % =0. 6 FEARRE ETX = BHT=0. 5
28| 6 19 06 | &Ik 42° 18.2° N 144° 28.3° E 13km M: 4.1
ArifiE 1 FEASMTHERK % =0. 5
29 | 7 01 43 | ZRMRRTED 36° 08.8° N 139° 50.5" E 50km M: 3.2
PRI 1 A= 4 SRR k=1. 1 SUETHiA4=0. 9 SR *=0. 7 AERIHTAFRH] %=0. 7
BYITHERE%=0. 6 AFH#IE=0. 6 > IXi/2E*=0.5 HJAMHT *=0.5 LR %=0.5
Afitia S %=0. 5
FiA IR 1 TR =0, 7 FARTFAH %=0.6 FEHHYP %=0.5
BER 1 AET FREA0. 6
30| 7 02 20 | =i 38° 33.4 N 141° 48.6° E 42km M: 4.4
AT 3 —PAHTTENT % =2. 5
2 —PATTEEMNT =2, 3 —BITTHRIRIT =2, 2 —BITTERNT *=2. 1 —BIrTsILNT =2, 1 BINTILJI*=2.0

KANTERTIE) NIIT=1. 9 JMIEFTICARTERT=1. 9 LA mPEEnT sk=1. 8 ERA AR k=1. 7 BRI *=1.7
A6 ErTAHENT %=1, 7 —BIRHT=1. 7 —BIPTILAT %k =1. 6 (FHNTHEK %=1.5 KEENT AT *=1.5
ZaThEIT=1. 5

— BT sk=1. 4 BLINTREHIR % =1. 4 A4 IEMT e sk=1. 2 Faepim s FHmT sk=1. 2




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
FIARUETTREAT k=1, 1 RERAMEY %=1. 1 BYNH7IMk=1. 1 TE&THFIRT %=1, 1 [LHERTIIR*=1.0
A6 ETIHIEIT=1. 0 FEEFTHTEHENT %=1. 0 2 &St k=1 0 = &TiHZE %=0.9 |1 HET/\EIT=0. 9
RN NG %=0. 9 = oy gk I5=0. 8 BN TH/AKIRVE BT =0, 7 TR AIHRT=0. 7
BT AT %=0. 7 & &% =0. 6 BERMITIILENT=0. 6 L&A ST %=0. 6 TR *=0.5
J\IEF-T17 FHEE % =0. 5
BRI 3 AT EE=2. 9 BOKTTEENT % =0, 9 A TIHKAERT %=0. 9 B KA HMT k=2, 7 ki HIT=2. 5
KIBFTT &) 1 KIR=2. 5 IR &) B sk =2. 5 RS k=2. 5 A KATHFINT %=2. 5
2 TEFHEER=2. 4 BRI ILUAT =2, 4 FEFTHTEIR % =2. 3 BRI LNT %=2. 3 EkaE EMTIL % =2. 3
grgAE AT =2, 3 KR = HR=2. 2 =Rt =2, 1 BEIRrg k=2, 1 BERH 1 %=2. 1
BKATHAMT % =2. 1 ZEFEATAMI k=2, 0 EISENTHETH =2, 0 BKITABIMNT %=2. 0 KIFHE1-*=2.0
TR % =2. 0 FURHT K % =1. 9 FERARREAR % =1. 8 BEKTTEKNT k=1. 8 KIRTIFEEH *=1.8
FEIFTIEAF % =1. 8 frBTHFHEFA *=1. 8 frBTHIAMI *=1. 8 CRRITIUAE *=1. 7 KiRmiAAILI*=1.7
SRR R =1. 7T AETRAT=1. 7 A& RARER *=1. 7 FREHTEIL *=1. 7 KlaieHiL*=1.6
FrETIEREET %=1, 6 HANBTHAA k=1 6 FF=FRIT&E) =1 5 SNIB I k=1. 5
EFMTIRE %=1, 5 (IEHFEXKA=1.5 RETEH=1 5 KR <=1. 5
1 SATBTHHERNT k=1, 4 (1B HFHEXVE *=1. 4 EHERRIARRIER %=1. 3 [LoTh AR *=1. 3
SNVBTHASERTIE) =1, 3 BRAETH/INGF % =1. 3 JHBHTH 1 %=1. 3 KAVETHAEHTELS *=1. 3
EYNSERT/NEF Y k=1, 3 AU BB AT k=1, 2 KR *=1. 2 KA THIRAE=1. 2
FoBTI k=1, 1 ZJIITE)Ik=1. 1 R =AAR *=1.0 A BCEATHEA *=1. 0 LLMMITHE=1. 0
EATEAR=10 Eh)EATHT %=1. 0 (B EHREFX flin=1. 0 UB R *=1. 0 f&TAN=1.0
ERNEERT BTG k=1, 0 HERETTA EMT k=1. 0 (IIEFAREGE Rt %=0. 9 A M ifiH*=0.9
KITJERTHT % =0. 8 IIEZEHE=0. 8 4 IR HUE Tk =0. 7 Jc ERTF I % =0. 7 IIAELEXNE %=0. 6
ST I %=0. 6
R 2 AEEHITAT k=15
1 RETAE k=14 KEEMTKIF %=1. 4 BTG IIT=1. 3 BARTTTHEENT %=1. 3 SREEFATFRR *=1.3
FAT T RRET =1, 2 /NEFIT/NEFETIT sk=1. 1 FEATTHREARAT k=1. | FAMARE riFE B PaHT %=1. 1
FHATTRESEIT k=1. 0 R eI LINT k=1, 0 \MoX T =FlT=1. 0 HHERTILH %=1. 0
PENT R k=1, 0 ZER | [ HTATESIT % =0. 9 /NEFITHRiE 5k =0. 9 KZEFT FAAAS %=0. 8
TR ESFEATR N %=0. 8 ) [ NTRAAF:%=0. 8 FJIAfvINE %=0. 8 i i %=0. 8
TRIIHTREHAE=0. 8 FrHINTAMY MR % =0. 8 FEARSE T & KT 5 =0. 8 )1 [{5MT L5 FH % =0. 8
FATEES T/ INEIX % =0. 8 $SERANVEATEE *=0. 7 ARSI %=0. 7 [ERATHEEH %=0. 7
A THET = BMT=0. 7 1P FJINEE %=0. 7 B RAMTAN %=0. 6 —AKAii$HHE *=0. 6
& S THAEEERT=0. 6 & BT T Z AT %=0. 6 #RmAEIT TAha kAT *=0. 6 HIAITHIA TEE=0. 5
FAFERS TR R XA E=0. 5
AR 1 [ EWTIELL %=0. 8 FARRE ST &5 Kt % =0. 6 /TG *=0. 5
Iy 1 RACIRTIEEENT 5=0. 9 JHEHTRHE %=0. 6 REkNEAK*%=0.5 f LHT[AH]T %=0. 5
PRI 1 BSEAEIING R %=0. 5 S&RdiaHE%=0.5
31| 7 18 41 | M THIETHE 29° 22.3° N 129° 33.4° E 17km M: 2.2
VIR 1 BEREEATEAE %=0.6
32| 7T 19 47 | AT 39° 14.8° N 141° 53.4° E 61km M: 3.2
AR 1 KIS RARIENT=0. 6
E 1 SRAIETIRESNT %=0. 5
33| 7 2333 |fMFAHE 34° 12.5° N 135° 08.7 E 6km M: L9
FOsk LR 1 Fadkilmi—%& T %=0.5
34| 8 09 26 | A)I|ERPE S5 37° 01.2° N 136° 26.3° E 9km M: 3.6
EEIls 1 EENTERE*=0. 6
35| 8 0935 | AR 37° 01.1° N 136° 26.4° E 11km M: 3.8
AR 1 EENTEAE*=1. 3 PIVEFHIHET=0. 5
36 | 8 2344 | b THIEE 29° 22.6° N 129° 34.7 E 9km M: 2.6
SR o 1 BEREHEAEAE*=1.3
37| 9 17 28 | PEEHITHGES 41° 52.2° N 140° 54.5° E Tkm M: 2.2
JbimE 1 EfETEAT %=1. 0
38| 9 20 19 |HERRAE 37° 35.3° N 137° 25.7 E 14km M: 4.3
B 2 FHEAHMAASF *=1.5
1 B ILUHTHRAT %=1, 3 FHKFIISEFEE k=1 1 @MiL/ g %=1 0 AT %=0.9
A ATERIET 3k =0. 9 H/KHTHE F4%=0.9 H/KMT =M %=0.8 #3)I[FHi=F5HT %=0. 8 HEFHIEA %=0.8
B ILEA HBTE F=0. 8 KRR %=0. 8 SZILBTEIisF%=0. 7 AEHT ASE*=0. 7 7B #IE=0. 7
FKHANT %=0. 6 & ILTTAR=0. 5 /INRESTIRAT=0. 5 AR ANT F2%=0. 5
N 2 ERUNTIEREET % =2. 4 CREMHAUFTET=2. 1 RN =IFET=2. 0 fREmEENT=1. 8
TS THIARTET B k=1, 6 BRUNTHIAIT %=1 6 -LRTTRER M AR %=1.5 AEBMTIAN: *=1.5
1 WEETE =L 2 CRdT - I %=1, 1 AT k=1. 1 EEITEIGEEIT=1. 1
FPEEEIT A k=1, 1 PRERETRREED T k=1. 0 ANE THFEFR*k=1. 0 J/KHTKHET %=0.9
REBIT =0, 9 AN FFAE % =0. 8 HEFEMTHINET=0. 8 REBMTHIM *=0. 7 S5 /KAT1/ *=0. 6
LRSI %=0. 6 AEETFIRINT %=0. 6 FIEE/KITAE%=0.5 I Himkr®=0.5
TR 1 etz oRET k=1, 4 kSR mRnT k=1. 0 Efidirhz B k=1.0 S&)IHREAE %=0.9
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TR AL

T =0, 9 HHEEIGIT K =0, 9 ZEdErfigRiA*=0.9 8 =FnXI/ 10 %=0. 8 mEniHmT *=0. 8
IRl %=0.8 EEIMZRIX 25 % =0. 8 FATHIXE %=0. 8 ki / {7=0. 8
RS AR % =0. 7 PEerfiR) 115807 5 =0. 7 i rh B XHEIR =0 7 HW& Ve | LM k=0. 7
TR TT=0. 7 PR =T E=0. 7 Vel AT %=0. 7 #bEiE M %=0. 6
PEPFETPISEAIT % =0. 6 SAJITH—DE=0. 6 VEIETEAR 1 %=0. 6 FEMHHRTAR %=0.5
SRAITHREF %=0. 5 B4 STIKA ST RMT =0, 5 Feisrfi TAE % =0. 5 %60 [iieE*=0. 5

HAZZIRIT) 1V % =0. 5 Pl giiT sk =0. 5 XIBIFIEINTHTH *=0. 5 HrEZeH=0. 5

31° 46.1° N 131° 31.5° E 36km M: 3.2

2 ERTRARE *=1. 5

RS R=1. 3 EIRT T R R EAE % =0. 8 ‘Eikjrfi I SHT % =0. 5

42° 1.2 N 143° 22.3° E 41km M: 4.4
TR RITIFAE=2. 5
THNERTEANT =2, 2 JRMT AHER=2. 0 Sl T ESESRNT % =1. 5
TR =1 4 JHTRTEE M k=1, 4 HRERBIT HUASHE =1, 3 SBLERT)SCEANT %=1, 0 AFLINTSRET %=1. 0
Z 0 BHTH B k=0, 9 JHIHTERE=0. 7 ABNTIE 2 T H=0. 6 ABIRTHENT k=0 5 HEBIRTEREIHFI=0. 5
FIBERTE 1 45%=0. 5

36° 45.0° N 140° 35.2° E 9km M: 2.9
HSETRBI NS %=0. 6

34° 05.2° N 136° 19.4° E 43km M: 3.3
FERTHRE % =1. 1 FEEAT \&1%k=0. 7 BT RET%=0. 6 REEFTHAIEET %=0.5
RERF A FET R % =0. 5 =EACAVATFRES %=0. 5

24 121 N 124° 12.1" E 13km M: 4.9
AT P2, 8 AHETTHTRNT % =2. 7 AT %=2. 6
PrEmTRe=2. 4 Al =2, | EITRE=L 7 AEdEALR=1. 5
PrEmTicifi=1. 2 ZREREI=1 1 AEfER %=0. 9 7rERT FFVINF%=0. 8

37° 45.9° N 140° 03.6’ E 6km M: 3.4
KRFTT AT 4 T7=0.9 KIRBRAT=0. 8 AENT_EJFT%=0. 7 KR4 *=0. 5
AR H=1. 0 ERILFIBARK *=0. 7 F&E 0T N =0. 6

37° 00.8" N 136° 26.1° E Okm M: 3.4
M ERE %=0. 6

34° 07.7° N 135° 25.3° E 6km M: 2.7
FOSSHFHT e 2 =1, 1 FoSERAMTRIEF LS % =0. 7 oD T &5 | T4 % =0. 5

34° 43.9° N 136° 32.2° E 18km M: 3.2
TN S k=1, 3 RN =4 k=1, 0 BILTHRRHAT k=1, 0 HEFAJEHIHRIT %=1. 0
e —AERT A % =0. 9 AT ERTIRH % =0. 9 FEATPE AL %=0. 8 ¥t FHEEEIFT=0. 8
EHREMTVES=0. 6 ALILITTASILET %=0. 5 7 [ ILIAT)I M %=0. 5 HZERATAAS %=0. 5 T BIRHT=0. 5
AR FaIT %=0. 5

36° 44.1' N 140° 36.8" E 8km M: 2.9
AR TRHNT %=0. 9 HZHBI V7R %=0. 6

37° 39.6° N 140° 42.9° E 88km M: 3.8
SEETR k=1, 6 HFETIKE %=1.5
ILTeHT AR % =1. 3 SEMBTHN=1. 2 B Zeik=1. 2 KalFITHimE *k=1. 1 F M H%=1.0
LB k=1, 0 SFLANT E3E=0. 8 Erdi) HEFHTRI) | % =0. 7 Al = ke KT % =0. 7
FATTHERERIT k=2, 2 BRMVELTES *=2. 1 HFTHHIENT =2 0 HgkFFRR %=1.9
FEATTHANS [IT=1. 8 FHME AT sk=1. 7 /NEFRT A sk=1. 6 JIIPIAS_E) [N sk=1. 6 KRBMT X1 *=1.6
FARTTTGERIT sk =1. 6 EJIIF4/INE1 k=1. 6 /NEFHT/NEFETIT k=1, 5 BHENTREE % =1.5 WO &1 —FfilT=1. 5
TAAATHEHE *=1. 5
JIMERT H k=1 4 HERTHA FES=1. 4 MERTAL I k=1, 4 BTy Nz *=1. 4
ARETAE %=1 3 f@E/EHT FAERAHE k=1 3 “ AT *=1. 3 f@ESFHETRILIT %=1. 2
ENTAN k=1, 2 FEAFRR TR S IXAEE=1. 2 BAEES IT X & FAT s =1. 2 BEAEES i o X PENT % =1. 2
FATIRERRIT s =1. 1 JRITHTHEHAR=1. 1 2080 TSI k=1 1 MK E *=1. 1
TR | R k=1, 1 1R RAERT LA % =1. 0 AHHT AT *=1.0 #&JIHTE)I%=1.0
JUPNAT BTN =1. 0 BIAEES HFETR = &0T=1. 0 ARILTHEHE=1. 0 KEH FAAA *=1.0
ERILTHBAAL % =1. 0 W XTI %=0. 9 f@E0HENTR N %=0. 9 [E FLMTHEH %=0. 9
BT %=0. 9 ) [T RALR % =0. 8 @& TAREFAT k=0, 8 ZHAL) [/ \IFL %=0. 8 KAEMTE} |- %=0. 7
KEFFE/INE=0. 7 I FERHET =0. 6
KARTHLE % =0. 7 AERTiA - %=0. 6 EkiiZe L)1 %=0. 5

37° 24.6° N 139° 01.8" E 14km M: 2.6
AT %=0. 7

35° 00.6° N 132° 56.0° E Tkm M: 2.1
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FESR TS BT sk =1. 4

36° 02.6° N 139° 54.9° E 45km M: 4.4
ACFTINIEIT %=3. 3 AR FAB%=3. 1 TR *=3. 1 SORMIEL%=3. 1 MmiaiEx=3.0
FUETH AR k=3, 0 B THTEAWE*=3. 0 RYITHERE%=3. 0 TmiH4=2.9 HMmAEH*=2.9
NZEFIAEAT % =2. 8 KA i FMT % =2. 8 AFfITih k=2, 8 A iffif=2. 8 A *=2.7
IRENTA %=2. T OV= LR TR % =2. 7 BUPTT/E=2. 7 ARmEE %=2. 7 St %=2.6
YL k=2, 6 < 1 Tifi/NE k=2, 5 AT \Fh%=2. 5 FFHEAE LT %=2. 5 ST *=2.5
BHITPRIE %=2. 5 Rl %=2. 5
TSR k=2, 4 KPEMTRIENT k=2, 4 R ETILT %=2. 4 HRHi/KHEEGHIT *=2. 4
INEEREA *=2.3 HITHT *=2. 3 KW PR %=2.3 S IFHiRER*=2.3
SEATRM ®=2. 3 YTRTEH=2. 3 1T H0 ) Hfi bl *=2.3 HRTiHia F*=2.3
AT HHE % =2. 3 D B HIEH % =2. 3 FREKE T O %=2.3 /JNEET/NI[*=2.3
AKFTANT=2. 2 \TFARMTER *=2. 2 FHHEXHTHTEIT=2. 2 IF=FH *%=2. 2
ASEABII NG k=2, 1 $RHTHERH=2. 1 SRR k=2, 1 BEMTHAMT %=2. 1 ZRBEHT/INE %=2. 1
SREEMTRTE L =2, 1 > IXATRFZEARE *=2. 0 KFETHLE %=2. 0 OV Baniisia) I *=2. 0
HAZTHFERTACH % =2. 0 /INEERT EER %=2.0 D 1T O HTIE*=2. 0 FITHEE » 5 %=2.0
ITH D BHAFIH *=1. 9 E#kiiZc I k=1. 9 FRdciyC AR «=1. 9 $RHTES *=1.9
IR % =1. 8 EFEmAE( *=1.8 {THHiEE*=1.8 AArik=1.8 HREriIUH %=1. 8
ARSI k=1, 8 ZRIREENG THERAZ=1. 8 HERNT/IMEH *=1. 7 SEMAE*=1. 6 [RMTFk=1.6
BRI k=1, 6 ZIN AT HTEAET k=1. 6 IRE[mitEH *=1. 6 KyEEIETTE T %=1.6
TR k=1. 6 OV=b7eswill 2 LHT=1.5
HSEf T sk=1. 4 HHAMTHT T %=1, 4 EFRTANT k=1, 4 JERErTgRET k=1. 4
BT EN=1 4 FEERE TS *=1. 4 FEA IR %=1, 4 #MFEE T %=1.4
17 k=1. 4 JEABTHEIFNT % =1. 3 Wit sk=1. 3 FMRITA)II=1. 3 FRdkfifbfex=1.3
TR k=1, 3 HRA T I sk =1. 3 HRE AR fC T k=1, 3 Fadkrifdmn k=1. 2
WA AT k=1, 1 ki =1, 1 FFeREi b/ =0. 9 JTPBTIFIEH *=0. 7
WiARHIEAT=3. 0 FEFTEH *=3.0 FEHHR*=2.9 SERETEA%=2.7 HEfiaE*=2.6
TART AR %=2.6 EETRER *=2.5 FHENTERH%=2.5 FHBE HEARINT=2. 5
BT k=2, 3 ELRTHHT %=2. 3 B ARBTALM k=2, 2 TEFHT AL k=2 1 AT THTAI %=2. 0
PEBFTHERDIT % =2. 0 35 FHT2E7=2. 0 i EMT IS %=1. 9 FEBEriflE *=1. 9 G i EHT k=1. 9
SR ARIERT % =1. 9 HiATERIRTIER % =1. 9 #HAHT T k=1. 9 HiAHiESHTE*=1.9
WiARTHVERTZ % =1. 8 FHSE T *=1. 8 FTHSE THRIANT k=1. 8 AN KRS *%=1. 8
WA REBTE M k=17 E=JIBTL S & & sk=1.7 SHRIRETAAR %=1.7 KIRHAHR] %=1.6
PRI E/E =1, 6 BEET NSEE k=1, 6 BYEATRAYINERKE k=1, 6 KEFHEHE L *=1.6
PEBFHTFART %=1. 5 BEIAETHA EET *=1. 5 /NUTREL *=1. 5 HFAIRE) I [I]/]NI[*=1.5
AGTHBEIE T4y k=1, 4 PR BEAERUR=1. 4 /MU IET k=1. 4 AYEriFE *=1.3
IR T A k=1 2 HiARS < BHEKFE *=1. 2 HiATRE]) [NTFEEE%=1. 2
WiIARS K SfELE) [ %=1. 1 JZEEIUTIE *=1. 1 HYCH eI %=1, 1 FEEFHTRT%=1.0
HYGTHEII=1. 0 BYEHTERATR o k=1. 0 JRZENT1-%=1. 0 JRZEMIR &7 20T %=1.0
FYEHEIE%=0.9 HYEHEER*=0.9 HEHEISENT %=0. 8 JF P MRT=0. 7 AZEE I LTi#HE=0. 7
WA RS I %=0. 6 H Y4 HANT %=0. 5
KERTRE=2. 7 ATk =2, 5
ETBEVE % =2. 4 BT k=2, 4 JIIOTiREARSE % =2. 3 J\ 7= F RIRXIRR % =2. 2
SV ED=2. 2 FAEHAIR*=2.1 SU\W-EEXBIFT*=2. 1 AEMEE *=2.0
SN FERER KM %=2.0 SV EREXHR%=2.0 JJEiffdk=1.9 S\ FdbX el k=1.9
SV EEWIKASL k=1.9 AT TEKEF k=1. 9 MZFIFHR*%=1.9 Z)IIfi& LAHF%k=1.8
AFNTiE % =1. 8 ABETHHEk=1. 8 A MM *=1.8 FHMMAFHEH *=1.8 EFHHE*=1.8
DERALIE %=1. 7 SWW=EREXREATk=1.7 LRTART k=17 SV Vo Eh X FEa *=1.7
AR k=1, 7 AIZETT AR k=1 6 BUALTTARIERT k=1. 6 #iJIITTR *=1. 5 HEHFRIE*=1.5
PR k=1.5 AEHTEH*=1.5 S\ -EWEXIER *=1.5 BATr & %=1.5 m@iifix=1.5
REATHIIREE % =1. 4 PRSP sk=1. 4 JIlOHi = Fak=1.4 FHEHT LFH*%=1. 4 fefiaR *=1.4
FAMRETRAR %=1, 4 ALATHAN] %=1. 3 JIZEITrRfek=1. 3 S o ERKGES *=1. 3
SN FIRNX AL k=1, 3 FRATHR E Rk k=1, 3 4TH AL *=1. 3 4T H AR *=1. 3
V)T k=1. 3 AEATZA *=1. 2 JIOTWZATHEE *=1. 1 JIBIT N\ hkk=1. 1
ORI 2 1 sk=1. 1 PRI E k=1, 1 &L FLi#aE k=1 0 IBHEHk L LR %=1.0
BANmIH s k=1. 0 FIEETHANT k=1, 0 FAMTHRME *%=1. 0 PELT AR %=0.9 AEATHRKE %=0.9
JEILATAZ L % =0. 9 &5 M A %=0. 9 JIBLATIEAT=0. 9 5 ESEHMTAGH % =0. 8 BRALHHIFMT %=0. 8
RERTHRMT=0. 8 JRATTHET k=0. 8 FEHTEF K Ik k=0. 8 AEAATEMT *=0. 7 i LM *%k=0. 7
B IR AR k=0, 7 & Z AVOETHIA % =0. 7 AR ENT=0. 7 BIARTEA: %=0.6
ST %=0. 6 RATTEFF*=0. 6 FriRiTALAZEMT %=0. 6 F &= LATHH%=0.5
B FAp) [ATHEFT % =0. 5
BPH B *=2.7
FATEAT=2. 3 FATTAA *=2. 3 S/ Tk =2. 3 i) I[FRHT %=2. 2 BF AT RFERRIE %=2. 2
FAFTVERS A %=2. 0 FJFHifE =19 BEEEHEHE %=1 7 MR *=17 JFILTFEmE*=1.6
SKATZZ AR %=1, 6 ZILAT/ k=1, 5 HWETEN *x=1.5 HEERZEH=1.5 )\ T AFHEEH *=1.5
EEAEFAR G k=1, 4 TR *=1. 4 FERA{CR%=1.4 TELR)IXIESIT*=1.4
IAFTHIHRA % =1. 4 A4 RS 4 BHE T =1, 4 1T OHFL 4 FETTRAR*=1. 3
FRETE R =1. 2 FFR AR T *=1. 2 FEEEFCEM=1. 2 THERBXEART %=1. 1
TFHEEEXOUE=1. 1 Hi)llfA T x=1. 1 JEfi=>%=1.1 ZHITZE=1. 1 TEEEETHERTET*=1.0
FIIPE Atk =1. 0 JEHTREGHEZ N *=1. 0 [LEriEs k=1, 0 FERIR) I %=0. 9
BT RIT - B=0. 9 THEEMAGRIHT %=0.9 BHAMIIA7-%=0.9 HATH &5 %=0.9
ARSI ATE % =0. 9 FNPEHTEM*=0. 9 B HAT-LAe k=0, 9 J\Hi/\f7k=0. 8 FTIEHJX rpuhpk=0. 8
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AR 2

FRZ) I 2

T 5 AP PE
N 1

stz R VAR
GG B 1

R
BRI 3

T NAS % =0. 8 HiJlITH/\IE%=0. 7 FH it %=0. 7 DULERE HiRENE %=0. 7

W2 FETH G % =0, 7 RFlTRE 77 7 R=0. 6 FRHTSRIL*%=0.6 [LELAT#EH=%=0.5
AR BT %=0. 5

FRRITZA k=1. 9 Ao k=1. 7 288 [T i k=1. 5 EJIIF/NE*=1.5 FRHIA(E*=1.5
FIATHTET ] sk=1. 4 SEAMTRERE k=1, 4 HFTHEREHT %=1, 4 \\oX i =flT=1. 4
MEERTHEA T Er=1. 3 MEZERTILM sk=1. 2 TRA) | 3T k=1, 2 FRESHT A %=1. 2

BNMTE k=1, 2 FEAFTIABT k=1. 1 SRIFHRIG %=1, 1 21T/ \& L sk=1. 1 REIMTFE %=1 1
IRITATEHAR=1. 1 KHERT A JE % =1. 0 HIASTRSHERT % =1. 0 ARILTRMINGAT % =1. 0 W& T/ M= 0
JNEFRTHE =1, 0 WO E TR k=1, 0 “AATIEHE *=1. 0 JIIPNAT IR *=1.0

FEAFTANS [BT=0. 9 FAfRTERPN=0. 9 WX THERNT k=0, 9 HATTHIEIRNT %=0. 9 BEMVEAVEA *=0.9

TR S REPIT FAGA IS 5 =0. 9 /|NEFHT/NEPETT %k =0. 8 )| HTRALR: 3k =0. 8 \ X HiSEIU % =0. 8
AT % =0. 7 JEAT TR % =0. 7 (RITRN KR =0, 7 PEENTRLE %=0. 7 AETAE %=0.7
5 AR PP =0, 7 R&FaS Bl sk=0. 6 )I|[{HTTLE H *k=0. 6 fRS0HETFEILRT *=0. 6

ABILFEA H=0. 6 AREEHTPIRR%=0. 5 JIPNKS_EJIP/INLNE%=0. 5 48 B AEAT Ak s g% =0. 5
AEART b AT =2, 3 BAMTHE=2. | EMTHEF =2, 0 JURATH OH%=1.9 FUHITHRE *=1.8
HAA AT k=1. 6 1) I THARRET *k=1. 5 FEEGUIFONTHTER *=1. 5

KHIFPEART sk=1. 4 AFEARATINT % =1. 4 HAETHTERRT %=1. 3 BHHEANIT=12 Ak %=1.2
RHETTRIERT % =1. 2 FETTFA)IET k=1. 1 {(FEAETHTEALRIT k=1. 1 H &0 ik~ 0T k=11
AT %=1, 0 VT AIRNT k=1. 0 AFETHEIT *=1. 0 HiAETTHRRRAT k=1. 0 HRA=i8RIT=0. 9
GG T BT % =0. 9 VEHTT FAERT %=0. 9 KM TH) IR %=0. 8 1I|FiMk/z *=0. 8
BAGTE L RHT %=0. 8 AGTHSEAN%=0.8 H &V HEH] =07 &V fi%IR0T %=0. 7
FIRFTT AT )11 =0, 6 TN FIGHHIT =0, 6 FHEMATTIEE*=0. 6 3 i RR#fm % 74=0. 5

JRER T YA =0, 5 ERHE A i=0. 5 JHEMRTHI4 SRHT % =0. 5

HUR B XIT A M k=1, 6 B X BRIk *=1. 6 FAATIE-> O U s fk=1.6 FEEIXKEHF *=1.5
BB FAAERT k=1, 5 BEUESZXAHIAR *=1. 5

U TRERARTNT=1. 4 BT KAk k=1. 4 U RANT %=1, 3 FETE X k=1. 3
FOALRPE - k=1, 3 BRSO KRG %=1, 2 FAthiGXE k=1, 2 HAUR LXK k=1, 2
BRI R AR=1. 2 /NN BT k=1, 2 BB & & %=1. 1 U E L k=1.1
BRI k=1 1 B AR SEA R k=1, 1 HAHER YA E %=1 1 BSR4 k=1. 1
PEHUHTRET =1, 1 HUHEFX PR k=1, 0 BRI X EAIR *=1. 0 [EoFHiAA=1.0
HORHERYET=0. 9 ATHHE X I AR %=0. 9 FATHHA XA %=0. 9 HAGRI X HEA *=0.9
HRURSARX AHT k=0. 9 BT XS %=0. 9 BOUMPTHTEN ARTk=0.9 HEFie %=0.9
Ey=FHsRMT %=0. 9 HOFIHIHYL *=0. 9 FRSkTHIEA *=0. 9 HFORTRHXE LR *=0.9

HURHEX 4%k =0. 8 BRI A KA =0. 8 TUREFHHHAT %=0. 8 HATLHIXAR F%=0.8

U H B AR k=0, 8 BUR AR % =0. 8 JHTTHTFIRANT k=0. 8 HURTIAN X T IHT %=0. 8
SPETHRIT %=0. 8 FATHRXK AR — Y L & %=0. 7 HHHRIXHE LB %=0.7

FUECEF T AR BRI k=0, 7 /NEFFHANT 3%=0. 7 HRTI IXALS ] =0, 7 HEURHIXASE] H %=0. 7
U X AT 5k =0. 7 BURURAE XA k=0, 7 HURHYLX A AKEHINT =0, 7 HUnUER M X E G % =0. 6
U ST FENT %=0. 6 HATH X G =0. 6 BRURFTTZFNT %=0. 6 HAUHTE XL % =0. 6
M7 EHIEA %=0. 6 MTHETAREF %=0. 6 HAUH) X %=0. 5 BRUENZXKHRANT %=0. 5

RPN KA R %=1 7

JIEF S R BRI k=1, 4 FREHEX - B 50T k=1, 3 FREHALX [ & AT k=1. 2

AR A X MY k=1, 1 AR R ARIANT k=1, 0 BERAKLITFT=1. 0 ) IIFHFX/IMZIT %=1. 0
BRENEX) N HAENT =0, 9 )RS AITEXEF) | %=0. 9 BREMEX | EARAT %=0. 8 JIIF-PHX/IMZIHEIT=0. 8
JIRZBE XA % =0. 7

37° 08.6° N
EENTERAEZNT=1. 6

136° 43.0° E 5km M: 2.2

32° 42.6° N 130° 38.2° E 11km M:
FIRTTAREUKAT %=0. 9 REARPEXAH=0.9 F=THiHHET %=0. 6

2.4

35° 23.2° N 140° 27.8° E 57km M: 2.9
JUHJURRT R H %=0. 8 EARARS *=0. 7 KA RTTAHE%=0. 7 EFEITHRAE /7 7 =05
—EIT—5=0. 5

34° 20.1° N 132° 39.2° E 32km M: 2.9
RIS AR % =1. 0 BB % =0. 7 Z35m EiFIT R %=0. 6 [ &PHX L4 %=0. 6
R B X U 5k =0. 6 UL B TS k=0, 6 VEHINTAE % =0. 6 7= M F T % =0. 6
TR 2L X AT SRR % =0. 5 YET1%45 % =0. 5

35° 59.4" N 137° 32.2° E
LT EARET k=1. 0

5km M: 2.3

35° 333 N 140° 05.1" E T1km
EONmH k=2, 7 JGIT R k=2, 6 FIERTIAH] %=2. 5
NI O FZATRESE % =2. 3 FPEHREP AL %=2. 3 SV - EHEXHE %=2.3 SV V- ERER KM %=2.2
FOEHRIR %=2. 2 SV = F b E R *=2. 2 FH)IIHi& LAEF =2, 1 JIIOHHhERDE*=2.1
SV FERER KRBT =2, 1 Z4Ffirpdex=2. 1 AEfi FFR=2.0 5E =AML *=2.0
SV F RIEXIIR %=2. 0 SV - EIXKED=2. 0 HARBTAR %=2.0 S\ EFRX F%E*=1.9
e AR k=1, 9 &= ErXBIFT*=1. 9 MZETETE%=1.9 FRAnTTELE %=1.9
FHEHTHEE%=1.9 EFHHEk=1.9 FHHHEM *=1.9 AEMEE *=1.8 JIIOH = VFf*=1.8
AT RFAR %=1. 8 & HEHAEHETH *=1. 8 IAMRHTIAR k=1. 8 B TH#E - &5 %=1.8

M: 4.5
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NI =1, 7 JIEEAIERT=1. 7 & k=1 7 FRRITAAEAT k=1, 7 PBELHThd=1. 7
RFHTIE %=1, 7 ABEHEAE %=1 7 iR k=1.7 SUWWZEHEKER*=1.6 AETHEX=1.6
NETTEH*=1.6 FRHAR *=1.6 FATTHREN*=1.6 FZHTHIx=1.5 FRARTRE*=1.5
JIEHT R\ bhsk=1. 5 meEHmR EE+ R %=1.5

eI % =1. 4 AFEHRITER=1. 4 S ERGES *=1.4 5 CAIFiER *=1. 4
PEER) I EL %=1, 3 FHT FFH%=1. 3 IR *=1.3 SV X %=1 3

AR LITHRATENT %=1, 2 35 BT TFAIA k=1 2 JLATHIANT %=1. 2 & UAEFHiAH:%=1. 1
TTHTTASL k=1, 1 F7H AR %=1. 1 MZETALID %=1. 1 skt /)1 s%=1. 1

By REEHENTAE %=1, 1 #HETERE =11 # B YA %=1. 0 #AERTEAE %=1. 0 FHRmEA*=1.0
TR =% %=0. 9 PVERTHR*=0.9 VJIBTHEH %=0.9 FILITAZIL%=0.9 AEATZEH *=0. 8
ST B TR =0. 8 AEATIAMT=0. 7 BT *=0. 7 H &R R %=0. 7 F& LRITH%R%=0. 7
RERTTEMT %=0. 6 VERATIERE *=0.6 & ZH3ONTHA *=0. 6 HRAEMT4SE%=0. 6 fKAETT FEAT=0.5
AL EIT=0. 5 BRAQHTUDFMT =0, 5 AT k=0, 5

TNTIASTIE*=2. 6 MAGTIRNT %=2.5 FHT NAREF %=2.5

THECR)XIEBET k=2, 4 i) [THRHT %=2. 4 BFH RS %=2. 4 FRILTHERE %=2.4
AR+ R k=2, 4 THISHEXEF BT k=2, 3 FITTIERT=2. 3 Sl RrTHdlr 22 %=2. 2
VOBFE TR *=2. 2 PRI *=2. 2 THERGBREIAENT *=2. 2 \FARHiRFmEHTH *=2. 1
TR IS DI k=2, 1 SERHT FEART % =2. 1 FEBF T %=2. 1 HItiH*%=2.0
THEIER/NAE *=2. 0 THEERKOUE=2. 0 FIHE *=2. 0 B Bl k=2. 0
FEERAT AT (R k=2, 0 KA HTARAS k=1, 9 FAFTHPEEHE *=1. 9 FEHATTIAM *=1.9
THEP X =1, 9 )1\ k=1. 8 AFHEMIAH=1. 8 W8)I[Ti/\fa=1. 8 &Ik *=1. 8
THA A TR k=1. 8 W\ ArfiERFA *=1. 7 MRS M EA %=1 7 B RERIE*=1.7
REITRAZ T 72 F=1.7 MtiKEBE %=1 7 i x=1. 7 fEILUdEHEE=1. 7 fEldidedek=1.7
TR AGEEAS k=1. 7 JHZeT H OHEL 6 B k=1. 6 A4 i Ay k=1. 6
KEERT RS k=1.5 &t EE*=1.5 FIlETAER*=1. 5 HEMHESFEHRx=1.5
FARNTRES % =1. 3 [IETHEA k=1. 3 IR TIHFR1-*=1. 3 FIPETIASM%=1. 3 FEMTTFIHET *=1. 3
WETTHETE=1. 2 ErRUTRER *=1. 2 FEHEIT*=1. 2 FITZZAH *=1. 2 [REHHES *=1. 1

AT RCEIR k=1 1 (LT k=1, 1 JEAEAAHE*=1. 1 BiFa Edi=1. 1

P T-AHTIAT %=1 1\ /\f*=1. 0 FIPGrTEMAK=1. 0 TR AL %=1. 0
LT =1, 0 SLHUERITH Ek=1. 0 [UEiHiEiE = %=1. 0 fHT4HE=1 0 4 HHTHHR45 %=0. 9
BT AR, % =0. 9 & [LIWT/INtl =0, 9 —=HT—&=0. 9 FHHTEF-MH=0.9 K& HIERRZZ#=0. 9
FREERGLE *=0. 8 BEHEtAek=0.8 LR HREE LR A=0.8 BRTE4=0.7

TR *=0.6

HORHR X B R k=3, 2 BUERRZE=3. 0 BATHER X ANT %=3. 0 FHTHIE>> U4 f%=2.8

MT AT % =2. 8 BURALIXTE 2 5k =2. 7 HURHERIEE=2. 7 FEUHUE X IAIR %=2. 6
FRTARERKTFN=2. 6 BN %=2. 6 BRI RSk =2. 5 BRI HEF =2, 5
AU XA =2, 4 BURUE ST ARG k=2, 4 PESRETHHTMT k=2, 4 HOTr X =2, 3
R & & k=2, 3 HRHEX A4 k=2. 3 FUHiEX LA *=2. 3 FRGH) X5 %=2. 3
FTEEA X TR k=2, 3 BT AR A k=2. 3 BATSATX AR %=2. 3 B AT [XHE *=2.3
HRGLF XA R=2, 2 FTHiE X EE=2. 2 ITHMEA =2, 2 NEfi/ NI k=2, 2

T BRI k=2, 2 HAUE KAL) 1 % =2. 2 BURURHIRAPIH k=2, 2 BT B XFhis =2, 2
SR KR k=2, 2 BT XL k=2, 2 BTG ARAERT k=2, 1 BATHE XA T k=2,
FGTH/INGET k=2, 1 BURRHERXZEE) k=2, | BT TAGH XN %=2. 1 [E/FiRy«=2.1
FOEX R L k=2, 1 HURHEX S AR *=2. 0 FECURXIIF %=2. 0 By THRXEH=2. 0
INGFRTARRT %=2. 0 UL AR ZHAR %=2. 0 BUr TRHEKE R *%=2.0 BETPEFx k=20
A XS k=2, 0 BTTHMHHZARES k=1. 9 SUATHPEFXIT A M sk=1.9 HEFrithEH %=1.9
HATILTAET % =1. 9 [EyFiiFA=1. 9 JALHARAN %=1. 9 ZEEHBIF *=1.9

HRUEXFRPIR k=1. 9 HETORX AR—Y B o Z k=1.9 FRITA) XA k=1. 9
AU B AT %=1. 8 HAFNATH 9 *=1. 8 HAUE X T{EPEMT *=1.8 Al HBX i x=1.8
HURK MR RART R =1. 8 BRI XHE) k=1, 7 BURHGX A AKEHONT % =1. 7 B G XEa Ek=1. 7
ORI AT k=1, 7 SURUHTER B IT k=1. 7 JGURHX A *=1. 7 BUTLHRRE) | *=1.7
BRI XERT k=1, 7 SRR T %=1. 6 BRAFHTFERT %=1.6 FREHRXTH *=1.6
HRU X ER=1. 6 BT HRIXAR Fk=1. 6 HALHRXAT *=1.6 RAKTANT k=1.6
BOUKHEXTFE %=1.5 \FFHiBi=1.5 \FFifia/fT*=1.5

HORUTH X S sk =1. 4 BUTHBEANE *=1. 4 FURBFiRIT k=1, 4 B AT BT %=1. 4
MRS FPET k=1. 4 FUTEHX EFEE *=1. 3 FRTIUTHIEERT *=1. 3 JEHTTHE k=1. 3
EUBATILTANT k=1. 3 & X AW *=1. 3 [E/ g tRE%=1. 2 JElEf T k=1. 2
ZEETEEHCR=1. 2 FHETT H EAIE %=1, 2 BTEHEXE F8F *=1. 2 fAURHXEYI=1. 1
SJETH %=1 1 GHERSITIEHE *=1. 0 G RENTITNT=0. 9 ~7JIHTRAT %=0. 9 MFFATE *=0. 8
PIRTTRR Fk=0.7 HOHMTIEH:%=0. 7 (FEREITZEAM=0. 7 A EF HI1L=0. 5 = #5=0. 5
FREHEAL X A EAKT =3, 4 BRI AR 35 T k=3, 1 BRIEARZR)XAPRSE % =3. 1

RRIEAPZR) XA B A HNT %=2. 9 JIIRFHFUXIMERT % =2. 8 BRI XV tHE *=2. 7
BEIENB X A5 BT % =2. 7 AR FEBR k=2, 7 FRErP X LFHT=2. 6 FEERETXEET%=2. 6
RRUCHERE X BPRENT =2, 6 RS RIXIE S k=2, 6 FRULEX) [FHENT % =2. 6 FRULREX+H il %=2. 6
I IFF X ET AT k=2, 6 AR AIFIX BN k=2, 5 REIGREXNBSE % =2. 5 R X PR *=2.5
FRFIRIX = 5 k=2, 5 BRIRES RIXEE R, k=2, 5 —JHrik LT k=2. 5 BRI RIXALHT k=2. 5
RERAIRK (I % =2. 4 JIIBFERIKER)I| %=2. 4 HEIEAIRIXEHIR *=2. 3 HRIEFERX AT % =2, 3
FRIEB X ICHIIT =2, 3 FEIIEIX F (ARMT % =2. 3 WRILER SR ALANT =2, 3 J&) IR 43 k=2, 3

R R LT =2, 2 BRI PRI TE % =2. 2 )1 IFF) IR T- BT k=2, 2 ) IR e B B Ak =2. 2
JIESERAE Rk =2, 2 35 o7 I TS o =2, 2 JEATHTFFlT k=2, 2 FRIEff A+ B KA FHT % =2, |

R X HLIL AR % =2. 1 BRI IVIE 74 % =2, 1 BB =2, 1 BERTERE#% *=2. 1
FERERR A k=2 1 AR LT =2, 1 AEIRAIRIX IR %=2. 0 BRI AL %=2. 0
FREFRX AT % =2, 0 ) IFSEX AR %=2. 0 FaR TP %=2. 0 ZEHTHEH %=2. 0

—_
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BAMERT R ge=2. 0 25 [ [WT 4 H k=2, 0 REJEPE X IAAMT =2, 0 FHECER g X Hg=2. 0

FERE A R BEED k=2, 0 AR R =2, 0 AR AR =1, 9 R RN %=1. 9
RRERXFRIT k=1, 9 REEERFLX S 7 If k=1, 9 RHTRIINT k=1, 9 FHEIEX 72 & A BV k=1, 9
FOMRETIEA % =1. 9 JIIRF PR/ IMZRERIT=1. 8 FREP X AAIGE *=1. 8 BERHTHTR +=1.8
FEMTHTA P k=1, 8 REFHER=1. 8 MR/ RFHAT A% =1. 8 FAFREX HEF %=1. 8

IR VWX 8y sk =1, 8 JIIZBEXEF sk =1. 7 FERHIARE*=1. 7 SZ ikl *=1.7
WEEATIRE =17 FJIMTE L %=1, 7 BEEF XSV k=1. 7 /NHIRTISE *=1. 7
FACRTBIA k=1, 7 FPAHMTEEZSTE k=1, 7 IR SRR % =1. 7 IR *=1. 6

R TRRANT =1, 6 JERITFAECE % =1. 6 FAMBTRAFRM2GE *=1. 5 SFATHEEET %=1.5
FHEETEXZE U *=1.5 ZELBTHEP *=1.5

RO k=1, 4 ) IFFEEX FYEE k=1, 4 JFEIT A 50k=1. 4 /NAFIHAE=1. 4
JEARMH T k=1, 4 [LALATILAL %=1, 4 JIIBFRAER G ESE *=1. 3 HERH R *=1. 2

AT k=1, 0 BHRKATIEIR % =0. 8 FREIEERKEC INAI % =0. 8 FHAREHHIX 53 % =0. 8 FHBUEREXEH=0. 6
PHMTAH=2. 3 BFmHEF %=2. 0 &4I[TEEEX=1. 9 FHETAAE=1 8 HHIfAH*=1.8

BFiisEH *=1. 8 S IHAL *=1.8 D IXA LW TR *=1. 7 ZIR i FARE *=1. 7

BYUTPIH k=1. 7 FEHA/KEEIGHT %=1.7 S IERLWHTNEX=1. 7 < (Efi/hE*=1.6
A= 5 HERNT/IME- k=1, 5 SFARTTARM*=1.5 FHMHa F*=1.5 iR *=1.5
AR k=1.5

ANEET/NI*=1. 4 HHTEA=1 4 FETIRTART*=1. 4 > /XM FE *=1. 4 FfRITHg k=14
BERTABRT sk=1. 4 JAHTIL k=1, 4 SAATERAT*=1. 4 FUETH KRR *k=1. 4 BYI[THEH*=1. 4
AR IR k=1, 3 R T k=1, 3 A k=1L 3 Rk k=1, 3 MM k=13
AFTNIEET %=1. 3 /NEEMEAE *=1. 3 FAHHR*=1.2 D IFHKEA *=1.2 Al \H*=1.2
AT k=1, 2 JAIPNETIRTE %=1, 2 /NEER EER k=1, 2 TIEAABMNT *=1. 2 BRIl *=1.2
TSIV IR =1, 2 FIRRITAR)1[=1. 1 FESRMT AT =1, 1 H>9~A03 5 HHTARIH *=1. 1

DTLAN S Hiti L k=1, 1 {75HEf %=1 1 FTVEE» &%=1.0 HEiiHE*=1.0
LA =1, 0 BUPETHFAH k=1. 0 ZRIFHT/IME %=0. 9 FFEKEHEF O %=0. 9 Rl *=0.9
PRIBEEIS THEAAZ=0. 8 SHRMT 4415 % =0. 8 PRI PN=0. 6 A T TIHT k=0. 6 #EHTTIERH=0. 6
R E TALET % =0. 5 AP Hi4MT=0. 5

PEBFTAONT k=1. 7 FEFHTHH %=1. 6 TR THHIRENT=1. 6 MEVETREE *=1.6 HEMTT *=1.6
TAMT AR *=1.5

HRTAE %=1, 4 TR *=1. 4 PRI HTH*=1. 3 8T8 7=1. 3 FEVETT NSRS x=1.1
ERATTHET %=1, 1 ERheiT =1 1 mRRITCAAR*=1. 1 ERHRIER *=1.0

WIARTTICERTE [ sk=1. 0 BT %=1. 0 AN AR k=1. 0 /NUTFTHRER *%=1.0
MEATHERNTARRD k=0, 9 FEBFHE AR %=0.9 HYEH A ITER KT %=0. 9 HYrHF# *=0.9
KEFHEE k=0, 9 MHATIEET=0. 9 /NMUTHJRET%=0. 8 FHPE i ERT %=0. 8
PEBFTHIVART %=0. 8 HYEHE C%=0.7 HYEHIEENITF Y %=0. 7 SANTSA%=0. 6

FEVE T k=0. 6 B EHEII=0. 5 VeBFHTRRT %=0. 5 SARTAL SR RS %=0. 5

ST %=1, 6 1¥&)I|[THFREIT %=1.5

VHHTTEIRET k=1. 4 AEAKAT B =ARHT %=1, 4 TACHBTIRE *=1. 4 JRITHDH *=1. 4
BIRGTIFA) T =1, 3 KHTIPEANT k=1. 3 HAMTHA=1. 3 HiAETTRARARAT k=1, 2 HilA= g EnT *=1. 1
HiAETTCAEET k=1 0 FJITHME *=1. 0 FHTIEAPINT=1. 0 {JFEMRH VA LRET % =0. 9
NIRRT % =0. 9 FEARITINT %=0. 9 FERIAFINTHTE *=0. 9 ARG TTHHENT %=0. 9

I &V HIRR & M %=0. 9 ZerpifiZersk=0. 8 M FARNT %=0. 8 KMk T *%=0.8
AT E T RAT % =0. 8 AifETMEANT %=0.8 XHHUEHT %=0. 7 HIAHHRIT=0. 7 HAEHT/ME %=0. 6
DHEMRTTEE %=0. 6 F &V AT %=0. 6 KMMHHHMAHHT*%=0.5 KMAHTAFHT %=0.5

BT R T H 15k =0. 5 7% & V) HAGREHT k=0, 5 14%) | [FTFHFERNT %=0. 5 E[ATibFENT %=0. 5
FHFEHT AR % =0. 5

& T AREE=1. 6

B HTEIR sk=1. 4 FBFEHAT k=1, 4 & TR k=1, 4 LA TTEIRRT %=1. 2
FRATH B sk=1. 2 (EWCTES) MRS sk=1. 1 KHTFIAT] k=1. 1 Bk \{XHTEE k=1. 0
KHFRA=0.9 (LTI %=0. 9 ZEFAZER %=0. 8 MBI %=0.8 HIFFriiflH=0. 8
FRRFTFEA: =0, 8 & J3aT O ISAMT I 1L ok =0. 7 [LIBLATHC TR =0, 7 |LALALAET BT % =0. 7

RN FHE L AR sk =0. 7 thaeri R Bl % =0. 7 _-BPEHTDU =0, 6 SRR %=0. 6

F7 V7 ARG %=0. 6 B M L5 H %=0.5

W ERTREA%=2. 3 EHEHEF k=23 BWETHMEA=1.9 S+ %x=1.9 BEriRk=1.8
PRIk =1. 6 JaEERTHIH k=1.5 &LEH=IRAT=1.5

VREETTERI % =1. 4 VAT E k=1, 4 U OETRMN %=1. 3 #WETTHIRAT%=1. 2 ST *=1.0
JNLBTZEAE %=1, 0 BB X THEE k=1, 0 FFTHTREE %=0. 9 HrT.OEHHET%=0.9
ZETTHRIT=0. 9 SEG TR0 9 JHRITTRIF=0. 8 B gk *=0.8 FRATH 14F%=0.8
PEFTATAZE % =0. 7 P\ k=0. 7 MHBSETHZEL0R %=0. 7 T HAMIIHEE=0. 5

SRR AR %=0. 7 REFRIYORME / 11 %=0. 7 /NITE L %=0.6

29° 54.5° N 131° 174 E 22km M: 4.6
FEREFITPE.Z % =0. 7 HfliFITRFH] =0, 5

37° 29.0° N 140° 47.0° E 76km M: 3.7
FATAREEIT % =2. 3 KABMT ANk =1. 9 HOSENTAL M s =1. 7 JRITHTEHAR=1. 7 )T A E *=1.5
BRI R=1. 2 /NEFRT/NEPRT s =1. 2 HATTI AR SERT % =1. 2 DT RER k=1. 2 ZARRATi#HE *=1. 1
BIRMVEATES *=1. 1 BNTAN %=1.0 BEFTTRARIT%=1.0 VX i =FlT=1. 0
JUPAS BN =0, 9 &SRB FALIE A HIE % =0. 9 HASTIfS 111=0. 9 ) 1IMT#)1] %=0. 8
JREMTES |- %=0. 8 /NEFHT 3 % =0. 8 SEAHTRIA %=0. 8 HIABTHIA THEEF=0. 7 AREAFHFFHR %=0. 7
JUPAS EJHPVINLAE =0, 6 —AAATIH: %=0. 6 WO XTI % =0. 5 FEFRRTHIFRTX = BIT=0. 5
PR T X 8 FLT % =0. 5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
E 1 SEHRTARRE=0. 5
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 6
61 |15 19 28 | ‘Bl 38° 55.5° N 141° 56.0° E 51km M: 3.7
AT 1 —PMARET % =1. 4 KPETAANIENT=1. 2 KBENT EBTk=1. 0 —BIrTHERET %=0. 9
R T8 P T v FEIT >k =0. 8 e A% ) | 1HT=0. 8 — BT TREHT % =0. 8 — P KHHT=0. 7
LATHENT %=0. 6
E 1 KIETTRE=1. 3 KATETHEZHT k=1. 3 KAIETHEA k=1. 2 BAHTHFIHT %=0. 9
P BT % =0. 6 RALTBTIARTEHTHLS %=0. 5
62 |15 19 32 | EHPREEES 35° 50.4° N 137° 34.8° E 5km M: 2.0
RO 1 KREET=E%=1.0
63 |15 23 32 | REFIREER 35° 50.4° N 137° 34.7 E 5km M: 1.8
FEFIR 1 AREHT = %=0.9
64 |16 03 49 | =y ETifE 24° 49.5° N 125° 22.7 E 49km M: 3.9
TR 2 BT N Hik=1.5
1 B BT RS k=1, 3 B BT RSHE k=1 2 i B TaaEAr=1. 2 el B =L 0
Bl ESTREREE =1, 0 Bl ETER FE=0.9 Bl S TigtRERTERR=0. 7 2l S iEiiosE e k=0. 6
65 [16 06 59 | FEEIULHES 35° 12.5° N 137° 40.1° E 17km M: 2.6
RHPIR 1 FEARFES *=0.8
66 |16 10 13 | FEIT I URRERE S 31° 57.3° N 130° 42.3° E 5km M: 2.1
YR R 2 JE/KMTEEE %=1, 9 FETRYIINTH ) %=1.9
1 (PFEERZEMETE %=0. 6
67 |16 17 53 | FKIBRETEP 36° 05.4 N 139° 51.9° E 47km M: 4.3
PRI 3 AR *=2.5
2 MEREITA I k=2, 4 YOI k=2, 4 BT k=2, 4 BT & B % =2. 3 K F-HTHLH % =2. 3
ST A=, 3 LIRTEIR k=2, 3 AR k=2, 2 HUPEHT AR k=2, 1 BRI ITTEAE =2, 1
SRR % =2. 1 KUl PR k=2, 1 Bl 46=2. 1 i JeiT =2, 0 BEMTIEAT %=2. 0
PR % =2. 0 AERIT FABk=2. 0 BYJIIFTEH®=2. 0 AT iPNEIT % =2. 0 FAHHA F*%=2.0
TFEFAIRIT %=1. 9 FHfli=1. 9 $TRATAEH=1. 9 HhERETIT %=1.8 /\FEEf/IJII*=1.8
BYNAPIE %=1. 8 /NEEMERA *=1.8 M /\JF*=1.7 \TAETER*=1.7
DLNEB BT k=1. 7 ARHAR %=1, 7 FrhiT AR k=1.7 AKFHiTIRHT%=1.7
TR D B ETHEk=1.6 O ITHKER *=1. 6 WHEITHE *=1.6 /EEMH FEH *=1.6
SRR E%=1.6 HWEAETE M k=16 AMITAE *=1.6 BFiH~FH*=1.6 HEKEfLT*=1.5
IR EANT %=1.5 <X *=1.5 RYFEETIEIE=1.5 2394035 LT AR *=1. 5
KFHANT=1. 5 HREFHHE M %=1. 5 SFATHAMIk=1. 5 ZIRNT/MEx=1.5 KPERTHEIRT % =1. 5
1 BASTHBIINERS k=1 4 MBI L %=1, 4 FEN]/IMEH *=1. 4 Fpifiksfex=1. 4
TR =1 4 1THTIRRAE *=1. 4 FHATTKHEEGANT *=1. 4 ZKIAmi 5 *=1. 3
ASCifi+ERTAGH % =1. 3 ARETTIGE % =1. 3 $RHATHIER *=1. 3 JREM R k=1 3 IJHiTHET *=1.2
HYERTEE k=1 2 D<A HSWHIEER=1. 2 S ITHIFICERE *=1. 2 HWHARE HimHk=1. 2
A HEEIRT k=1 2 $RHITHERM=1. 1 BEAWTHZATR=1. | Fpmiamdx=1.1
OV= B2 RS *=1. 1 &AM R=1. | FEEXMHITEIT=1. 0 ZRMEEIET=F *=1.0
WRERETHRENT=1.0 175U M %=1 0 FHA M ENT %=0.9 EFkiiLR)I%=0.9
kit sk=0. 9 BFHHEr k=0. 9 FRETAT)1=0. 9 Aot sk=0.9 [l RMATHHk=0, 8
FRdsrifiT =0, 8 MR *=0. 8 METTIE N %=0. 8 WEEMIRZN=0. 8 UV= b7 misiflll*=0.8
R TMT T % =0. 7 e T B/ NE*=0. 7 H LT =0. 6
FiA IR 3 FHEREHWIREANT=3. 2 FEFHTM A =3, 1 FEHHERk=2. 7 AR TAR %=2.6 2514 71=2.5
BT RES *=2.5
2 MR R % =2. 4 FEATESHITER%=2. 4 FH0E d MY =2, 3 HAHTEAT=2. 3
PEBF T EAPIT % =2. 3 /INLTH AT % =2, 2 {EBFiip A k=2, 2 ik k=2, 1 EFIHRIENT %=2. 1
PERFTVERT % =2. 0 FELE T =2, 0 FEE i *=1. 9 /NUTFAER %=1.9
WA AR %=1.9 E=JIATL & S & %k=1.9 mIRIRITA R %=1. 9 L0y %=1.9
JFEMTHAREH: k=1, 8 BPARRT bRk =1. 8 HFATTIMTE H k=1. 7 SRR SR %=1.7
AT k=1, 7 BYEHT R NRIRAIF *=1. 7 B *=1. 7 IZER I RA*=1.7
TFEFTAAAIL %=1 7 AOLHIEE =1 7 VAT O 38R k=1. 7 M HENT %=1. 6 HiAT LN *=1.6
WiRE < SHRE *=1. 6 HEARIEIET/ N %=1.6 HXHERATh ¥ %=1.6 Al Trd%=1.5
HERHT R %=1, 5 FHERE R RANT %=1.5
1 FARFANT %=1, 4 FEHTHAENT %=1, 4 BTN *=1. 4 ks < SiEd)x=1.4 By =1.3
KHJE i [k =1. 3 AATRE) [MTREHE & =1. 3 HYLAEsoc*=1. 2 IAUHEa e k=1 2
FEMTHIE *=1. 2 HYEHAHAN %=1. 1 IESILUHMPE=1.1 BYEH R *=1.0
HYEHBISERT k=1. 0 KHJFEHEPHIT=1. 0 SEARRTIbmRR AR % =0. 8 HRZERTET-%=0. 8
IR &7 Tk =0. 6 IR %=0. 6 HYCHTE=0. 6 AR LR %=0. 5
HERG IR 3 WM E=2. 5
2 FEART L =AY k=2, 2 EETHER k=2, 1 KHTPEANT %=2. 0 FERBIFIETHTH %=1. 9

KIRETH O k=1. 9 filAmefahT k=1. 8 FTXHITIHRE *=1.8 Hil g ElT *=1.6

HilA:= T ERAARAT sk =1. 5 AEAKTIEIT k=1.5 Z & 0 AR 4 BT *%=1.5

MR TRFEALRAT k=1, 4 KEAENT %=1. 4 %I [T7RW0T % =1. 4 FETH) 0T %=1. 3
FHEMRTTTHIT k=1, 3 VHEMHIEANNT=1. 2 k8 k=1, 2 AfGTEnT k=1, 2 KETTRFRT *=1. 2




EHUHA,
& oo E

HEIE HERE WS B
Gt & )

68

69

70

17 01 15

17 16 40

18 07 40

IR 2

=
&
Jm
o

FRZ) I

—

U 1

e Llin(
FUHL 1

FRIFIRALES
PRI 2
1

) | IRAEE )7
AR 2
1

HAATHERET=1. 0 AHITTH BT sk=1. 0 J2JI TR % =1. 0 R A sk=1. 0 ¥EHTH FAUBRT %=1.0
WM AR %=1, 0 AETHELRAT*=0.9 &0 HHIT*=0.9 FEIRHEHITEH%=0.8

FE D) AT %=0. 8 G MEAN *=0. 8 KHTATHTHAIHNT %=0. 7 V3 H RS E4=0. 7
MRS SRIT %=0. 7 SITE H 1=0. 6 F7e A MR %=0. 6 ) [HFELRAT %=0.5

AT AR k=0, 5 78 FHHTRARET %=0. 5
PR FRR=2. 7 EARETAEIR %=2. 6
DZETHERTE %=2. 4 NIZETAFIR %=2. 3 AERHHIIRT %=2. 2 AP *=2. 1 {THHmR %=2. 0
IR =A% %=2. 0 FREITIEE%=2. 0 AEHEEMG %=1 9 NZEHALIE *=1.8 VB/IINT{EH *=1. 8
FHETAM %=1. 8 fTHMAN®=1. 7 FFALTAASENT %=1, 7 PVEMH *=1.7 AEHEH *=1.7
JNATPHEARDE *=1. 7 LFEHEHk=1. 7 SWW-FAbX e k=17 SV /= F REXKIR *=1. 7
SV EEMIRA k=1, 6 AFETVIENT=1. 6 AT k=1.5 AEmHEHE*=1.5 fJllfiR*=1.5
AARTART %=1.5 J\#HiTdx=1. 5 fENHBMNT=1.5 AMATTEE *=1.5

MR /1 k=1, 4 PRELHTTRg k=1, 4 PBEATHTIIE %=1. 4 FHEHAFHH *=1.4 EFHH*=1.4
SN FERER K %=1.4 SWZEHXED=1.4 SWoEREXPR %=1, 4 fBAH=ET%=1.3
FRMANT k=1, 3 SEHTRT k=1, 3 RTE E k=13 & ZRNDITHA *=1. 2 TR k=1.2
BRIt k=1. 2 FHEAT_ AR k=12 SW-ERRIER*=1.2 SV EEXAIFT*=1. 2

RERMZEE *=1. 2 JaULITAZ L k=1, 2 By RIEHMTAE % =1. 2 /IMIITRER k=1, 1 (FARMTHf %=1 1
SWEEREX KRBT k=1. 1 SUWVoFEPREK TS *=1. 1 Zgifiddek=1. 1 JIIGAT T\ HR%k=1.0
VAT %=1, 0 ATl 25 %=1. 0 BT fiT(CH *=1. 0 FBEAMR L& 1R %=0.9

FH & LA k=0, 9 #AENTHEV: %=0.9 JIIOTH=""Ff1%=0.9 REATKE %=0.9 & RN T4 *=0.8
B AR NRTHERT *=0. 8 & X A3PHTE)I[%=0. 8 BTN %=0. 8 JII 024 THEZE *=0. 7
FARITAAR % =0. 7 §AEEHIANT =0, 7 FIFEATAIR *=0. 7 SN EFNXHEAE %=0. 7
FIETTEF AR %=0. 6 GATIAER *=0. 6 FLTIAR)I%=0. 6 EFEFHTE %=0. 6 FHFITALF |- %=0. 5
MEILIET R F=0. 5 SN ERAES: =0, 5 BF Ly [T RIS %=0. 5 ZEIT4)E%=0.5

Fi (LRTH e %=0. 5

FRATHTERAR =2, 1 TR k=1, 5 FATHIAME % =1. 6 HVEITHE F/EE=1. 5

JASMTEREE k=1, 4 F)IRINE k=1.3 EJIRTES I %=1. 3 JRERMT P k=1. 2 ZH8E) I aiiirk=1. 2
PR HTERIEHT sk =1. 1 AT k=1, 0 SRR IRIFT %=0. 9 FIFSTiH HENT %=0. 8 FrHiZlN=0. 8
TFHSETHEA: % =0. 8 AERLINAT FITF % =0. 8 FIEMTFA k=0 8 FATTfEINT=0. 8 AEHAE %=0.7
BEAWTREE % =0. 7 PEESATAER %=0. 7 40) I INTRALE =0, 7 ZHE[H/ &L k=0. 7 /NEFRT 3 % =0. 6
JINEFHT/NEFETHT 3k =0, 6 FIEERATHEN *%=0. 6 BRILIFIHIRGET %=0. 6 JRITHETLEHHE=0. 5

AT NBE)11=0. 5 VN & i =FnflT=0. 5

BRI e S =1, 8 BPH TR EERIE *=1. 8 S Bfifidlr 5 k=1. 7 i)l K0T *=1.5
I\FAHRFIHETH *k=1. 5

BT k=1, 4 FEGCHCE k=1, 4 [AFTiE %=1 4 TELERIIREENT *=1. 3 RET4iE=1.3
T k=1, 3 MIATEET=1. 3 BT ARR *=1. 3 FIRFAIFIEEE *=1. 2 FHRFEIT*=1. 2

IF TS *=1. 2 BELTHERE *=1.2 Hfifax=1. 2 FEHEEk=1. 1 fi)llHAf k=1 1
ASETENT %=1, 1 RRAEEZEM=1. 1 FITZ2AA %=1, | THEATERESHT =1, 0 fmAEH %=1.0
THZEH H OH=1. 0 FNPEHAE k=1, 0 JEFHIE2 PN k=1. 0 FEHEFEH=1. 0
THRFEXBE/ENT %=1. 0 TIELERKOOE=1. 0 Bdi=%=0.9 W% k=09 LA %=0.9
TFHEdR X =0, 8 THEETE/ VA %=0. 8 M ATIAT *=0. 8 H& T H 5% *=0.8
IR % =0. 8 PIFHTRRRATE %=0. 8 DUFERETHFENE %=0. 8 FIPHTiZEH*=0. 8
TIELERRAGRME %=0. 7 BHEI-L*=0. 7 FETIRL%=0.7 FEHIIHR)%=0.7

B FHHTFRT-%=0. 6 RFHTHRA 7 T 7L R=0.6 FAATIRA%=0. 6 iP5 % FHTH 51 %=0. 6

ILEC TR REETE = R5=0. 6 [LECHTiH#E = %=0. 5 BEhi /G ER il *=0. 5

2 BREUEALK AN k=1, 6 BRIEAPZR) | XAPRSE %=1 5

FEEE R X LPIT=1. 1 B B T k=1, 1 BB AL RIERT % =1. 0 JIIRF PR/ IMZET % =1. 0
DG E FTRER) 1 5=0. 9 ) E RIS HIE-%=0. 8 JINRSER T FANT %=0. 7 J I X/ MRRRT=0. 7
UK x=1. 4 BT BERAKFI=1. 3 FATHE-> D U s fk=1. 2 FROSURIRKKRE *=1. 1
TS RRANRT k=1, 1 B X k=1, 1 BRTdbXiE - Jfik=1. 1 BRI HRA *=1. 1
HURURANTXARAR sk =1. | BRI GHEk=1. 1 B X & & k=1, 0 BUs) [IXAbA) 1% =1. 0
HOURHIKZEE) | k=1. 0 FFUSARX ST A %=1. 0 B LA I XKih=1. 0 BEILF)XFEE *=1.0
ANETFNIBT =1, 0 ARSI 14k =0. 9 HURTPEFIX IR =0, 9 AU BIX RIHEE % =0. 9
HREX S ST %=0. 9 BURUHEXARART %=0. 9 BRI IXARYHE k=0, 9 HURHEXHEF=0. 9
HUR PR 1L % =0. 9 BRUKHRAPI [ k=0 8 HUR AR —#EE %=0. 8 FA{-REFX 7T %=0. 8
B A K MEA %=0. 7 BATHEAXAPET k=0, 7 FATHELS XA *=0. 7
FOREAR X T ) NT %=0. 7 BT REXE LR *=0. 7 FRTRR ARV 4 %=0.7
HUER MK EFEE % =0. 7 BRI %=0. 7 FRTHXAR T %=0. 7 BT [XIAHT %=0. 7
HORCH B AT k=0, 7 HUROC R AZRA % =0. 7 BT XF50) 1 3k=0. 6 HUFUHIE KGN T %=0. 6
INEFETANT %=0. 6 HEFHTHHIH %=0. 6 [E/)FriRNT %=0. 6 PHHATHNT %=0.6 FAEMXEYI=0.6
FORAHIXH FB k=0, 5 FRUERH XA %=0. 5 HTHUE X HIR %=0. 5

29° 0200 N 139° 43.3° E 422km M: 4.3
INEIFRTRER=0. T /INEIFRTA2 S = 1U=0. 6 /NSEISUAS AL S PEIT=0. 5

36° 36.0° N 140° 38.1° E 9km M: 3.0
H LB VAL %=1. 9
FHEKHTRTRIT=1. 4 A I +=1.3 B L+ ERTAH *=0.5

37° 27.5° N 137° 21.2° E 10km M: 3.0
BRUNTTIERET %=1. 7
PR =I%ET=1. 1
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40° 07.9° N 142° 24.7 E 40km
IR *=2. 8 HARNTHNT (&K k=2, 7 F T iiE=2. 5
PP HIAT PR =2, 3 W HRRTH R k=2, 3 J\UFHiNHLk=2. 3 B ERTE(L %=2. 2
BOSBAT FBAE k=2, | HARRTEINTE%=2. 1 =JRiiRAT%=2. 1 #dbmy FAbEg k=2. 1
ZRETTEINERET k=2, 0 ZSPRTREHE % =2. 0 BOEF DA RPI*=2. 0 LFITHR / b %=2.0
EHARMEREEL 9 HAMEITH I *=1. 8 fTLFMTAAHik=1.8 HFAH I *=1.6 <riHftH=1.6
R+ R k=1, 6 -LFET-LF %=1.6 Te-ofidii=1. 6 TeoriAINT I %=1. 6
Shrr (ERTEE N k=1. 6 N4 FTAEES=1. 5 BT HFk=1. 5 BEERTAR i %=1.5
FOF TP 0T k=1. 5
JFHESF=LL 4 RRIEITSE T k=1, 4 BOEFT XA 3 BGEF Ff k=1 3 A E#% *=1.3
R T R =1. 3 Te-OTfi)[IPNET k=1, 3 SEPNITH R k=1, 2 HANTES /R L%k=1.2
O D THRGERT % =1. 0 FABASF R k=1. 0 FEMFZER k=1. 0 FRIFITAA %=0.9 ) I[5EHE %=0. 9
FHARTRM %=0. 9 FPRIGHTVEEH %=0. 9 TeOTHHEFR %=0.9 D2\ A HiEH] %=0. 7
FATRHAANT %=0. 7 SBIMTE5]%=0.7 D205 HiH1%=0. 6 F@EFFE%=0.6 FyAITHE%=0.6
SEYFHHIART %=0. 6 BT BT %=0. 6 LA *%=0.5
LAATHRER % =2. 8 FEFATHILFRT=2. 8 RERIHE | =2, 7 REMIHi R *=2. 6 —FH4iaTlI %=2.5
T NBTRE RN % =2. 5
RNGHTEEIG PR BRET k=2, 4 BT A BT k=2, 3 By % =2. 3 BRI %=2. 3
J\BESTETT FHEE k=2, 2 WKETHRK k=2, 2 A AT IIRET=2. 2 FEIRTFEER % =2. 2 (LI FHET IR %=2. 1
TR BT %=2. 1 —BIri TIEHT k=2, 1 JARIETIMERT=2. 0 287 ihZEMT %=2. 0
Bl %=2. 0 AZEHRAIT =2.0 (LIENT/\EIT=2. 0 TE&TIHFNT %=2. 0 db EifHENT %=2.0
BN T =2, 0 BLNTHRAR %=2. 0 J\IEFriIAH *=1.9 mEFHiETENT *=1.9 AZETERIR=1.9
& IGRTPERR k=1, 9 SERITYEIR %=1, 9 i k=1. 9 BIHHTER %=1.9 KEERT AT %=1.9
AT =19 BTSN k=1, 8 —PBIrTEEARNT % =1. 8 REMTIELENT *=1. 8 A FHTH H T *=1.8
ACETTTARNT %=1. 8 — Pl &EEE*=1.8 b EiHlEIT=1. 8 L&A RMT=1.8 —BIiifbRMT *=1.8
NIRRT % =1. 7 JGTEEBTRER=1. 7 —BARTEERIT k=1. 7 TEEF IR AT *=1.7
EHETHEEK k=1, 7 JUFAHFHERAN *=1. 6 FANTTAIH=1. 6 EEHTSIANT=1. 6 FHEMEEILAR=1. 6
JREEHT R =1, 6 BN HiKIR KSERT=1. 5 — S Hitahi=1. 5 & RETER %=1.5
TR k=14 B ER=1. 4 SEARTPEIR EEAREF=1. 4 BT k=1. 4
ZHATAYIET =1 3 A TTE ST k=1 3 I RHT=1. 3 — BTN %=1, 3 —BIrLAT %=1. 3
PERTEEETIR Pk =1. 3 FHEFMIATBESS k=1 3 JHFyEEpNT KRB k=1, 3 FRETTEB 8 %=1. 2
FHANFETTREAT k=1 2 FEFVERTIRPYAH k=1. 2 AZEH LR k=1 1 S 1BT=1. 1
SESRIT R s =1. 1 Femiygs T FHIT sk =1. 1 PEADNT)IGL % =1. 0 ‘B i TiRiR=1. 0 —BErfi/IIIEHT *=0. 8
PR %=0. 8
BRARTTYART %=1. 8
PREETITRTIRHT k=1 4 FRCIHTZHENT %=0. 6 PHAETH)IVKMT *=0. 5
FETTIHRAERT %=2. 1 FERITEAI % =2. 0 JRAITHINTIE=1. 9 BKTHANT *=1. 9 B KILNT *=1.9
RIETRE=1. 8 R MF k=1. 8 FEFHTZEE=1. 7 SEEHTERME k=1, 7 BKArE ST k=1. 7
KNI B %=1, 7 KARETEAE k=1, 7 KNIB TSN %=1. 6 ZEFH—iH *=1.6
ki EET=1. 6 EEEEIT AR k=1, 6 RIFFHIALk=1. 6 BKATEKAT *=1.5 FEEHTHAER*=1.5
KIgTd )= HET=1. 5 &R Hk=1. 5
TR k=1, 4 BKATEEMT %=1, 4 KIFTHEERH *=1. 4 FRETRA*=1.4 FREiTEEK*=1.3
FLARIT B k=1, 3 fATHFHER A sk =1. 3 4% HRATHEH k=1. 2 GRRITIURS %=1. 2 EIFEIL *=1.2
PR EA=1. 2 KT sk=1. 1 B o =1 1 KMy RIR=1. 1 SRR k=1. 1
SETATIR =11 BRI k=1, | AMHAE*=1.0 EHEEATILR *=1. 0 KIFFEF%=1.0
AgiAL BTk =0. 9 KA KM *=0. 9 BAKTAMEIT %=0. 9 FFFHTFI *=0. 8 HAAE /NI %=0. 8
FATHRAT=0. 8 WEFEMTF H *%=0. 7 JAJFETHRE %=0. 7 |LoCHTEAE %=0. 7 (&SRR %=0. 7
BRI LT % =0. 7 F =R k=0, 7 KALVETHATETIE)11P9=0. 6
KT E *=1. 5
REFTRIE k=1, 4 KEFTTRAT k=1. 3 FEMTICHR*=1. 3 JIUTTEEL *=1. 3 KAFTHTELPNTRRH *=1. 2
KEFFR-A k=1. 2 ALK FTAERENT=1. 2 JCIUTXIFE k=1. 1 /NRET/ NS AR % =1. 0
FANFREHFERIT sk =1. 0 BEMHT Y HET L5 k=1, 0 HIRTALI R %=0. 9 =FEMTERE *=0.9
REFTHHED) | IT475=0. 8 BETTHAARNT %=0. 8 FFIAH:HiPE HUTVEH %=0. 8 PIEBTIES 5N %=0. 8
FXHSHRITSABHAR=0. 8 AALTHALEEF %=0. 8 AUALrT HYUMAELRNE / # %=0. 8 FKHHTAERIHTI *=0. 8
BARTIIER=0. 7 HRERTAE) 13 =0. 7 ALALTT HIRIBACRN RIE7K % =0. 7 JERKHTRNIR %=0. 7
AL PEART EFEH%=0. 7 BEFHHJRET =0, 7 KAFTHTELPRTERISPN=0. 6 LALTTARERT/ MBS % =0. 6
BRI % =0. 6 FIRGHF 1PN %=0. 6
FRLIT R k=1, 2 JEE TS *=1. 1 JEHTILHE*%=0.9

M: 5.4

38° 11.6° N 142° 29.9° E

AETIHRAERT %=0. 6

44km 4.0

25° 11.5° N 1437 23.9° E

ISR RER=0. 9

9km 5.8

25° 37.4° N 141° 12.8" E

/NEIFHRER=0. 6

143km 4.8

34° 12.6° N 135°

kLT —& T %=1.0

12.5 E 5km 1.9

34° 12.6° N 135° 12.4° E

FrsgkI L —F T %k=1. 0

Skm 2.0




R | AR R4 e R BrE FRAL
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77 119 04 59 | s B IRFREBH S 35° 43.4° N 137° 07.8’ E 5km M: 2.6
GG B 1 FETAILET %=1 1 B8 EFRAT %=1 1 5 -/ \IEETIE %=0. 6
78 |19 07 56 | FJIHTREES 42° 57.5° N 142° 26.1° E 112km M: 3.6
JeiEE 1 JEERTREE=0. 7 Teh~OBTRE % =0. 7 ZVATESHIA -k =0. 6 TFrgridte=0.5
79 |19 11 59 | N T ETHE 29° 22.1° N 129° 35.5° E Tkm M: 2.2
R R 1 HEREEATEAE %=0.8
80 |19 21 06 | fE AL 33° 58.1° N 134° 35.5° E Tkm M: 2.6
T 2 FA[RETI /T k=1 8
1 /M THAEZERT % =0. 9 FeRg AR | IHT 5k=0. 7 Fu[Fg & WRT=0. 5
81 |19 22 26 | ZRHURIH 36° 26.4° N 141° 01.9" E 44km M: 3.1
IRIRI 1 JKFTZRIRT % =0. 5
82 |19 23 41 | (Tl 33° 32.8° N 131° 46.0° E 79m M: 3.7
KR 2 [EHMHE*=1.7
1 [EHAZAGRT k=1, 3 [EHAESI=1. 1 EHRAEEIT k=1, 1 A5 *=1. 0 EHriE R %=0. 8
KOyl %=0. 8 FINFHTEIFF%=0. 8 Roymhiludt=0. 5 B4 m HHE % Hi%=0. 5
PN 1 R CZE*=0. 8
TR 1 ATTREIFHTATT *=1. 1 FHETTAFE*=0. 6 FATFHTIAAL *=0. 6
AR 1 fEETRNT %=1, 1
=)oy 1 Serihgek=1.4 TRATRF k=1.4 PAITFAE%=1.0 FRNTRE*=0.9 BAFFiFEH *=0.8
ST k=0 8 FAETASMTALL %=0. 5 HATHHT N HATAE=0. 5
83 |20 08 37 |HREEm P 42° 53.2° N 146° 35.1° E 18km M: 4.5
JeiEE 2 IRERTIHEEFRE *=1.6
1 AREEMIER k=1. 2 BIERTARBIME+=0. 7 BN HAZ=0. 7 MRE O *=0. 5 R=ZH74=0. 5
84 |20 16 58 | AE4EHIITHHGHS 42° 37.5° N 142° 00.1° E 28km M: 2.9
e 1 JEERTEEA=0. 9 ZFHGE A3 k=0, 8 HT Ti%2e9=0. 6
85 |20 17 24 | TRERHSH 35° 12.1° N 140° 27.2° E 47km M: 4.1
TFHER 1 TIELIERSHNT %=1, 4 BRIHAZ T 7 F=1.2 BERITT240%=1. 1 [IiHiHEa *=1.0
FHEEETTIHE*%=0. 9 —EM—E=0.9 FARAR %=0.8 HAiliHEH *=0.7 B THE *=0.6
86 |20 22 52 | f@EIRIT 36° 52.9° N 141° 03.5" E 50km M: 3.6
e IR 1 T HET AT % =0. 6 /]NEFITERIE % =0. 5
PRI 1 HSEH-FERTAES %=0. 8 HSZAHiBh)I/NFHE %=0. 6
87 |21 03 36 | FfifRpaEs 34° 42.1° N 137° 52.6° E 35km M: 2.7
il 1 BMIHTRA *=0.6
88 |21 12 12 | ST EEHS 42° 55.2° N 143° 58.8" E 78km M: 3.3
A& 1 AT % =0. 7 ABIWTTAIEHET % =0. 6
89 (21 15 19 |iKERIEEREFEES 35° 16.5° N 136° 42.8° E 17km M: 3.8
pgsiliet 3 —EmTHk=2.5
2 AT %=2. 2 —E iR BT k=2, 1 RIUTHIERIL*=2. 1 —Eipg I *=2. 1
FRINTTHHAQITIT =1, 9 ZZPHTHITIRT %=1. 9 44 HBPEX)\FHHT % =1. 8 FRINFTRRFFHT %=1.8
FRITTERINT %=1, 7 R THTEE AT k=1. 6 JEZETVERAR ST *=1. 6 ZVETHGEINT *=1.5
WAETRB IR *=1. 5 4 &P X FFRE *=1. 5 HHETHN*=1.5
1 A ERBIEXFEREE R =1. 4 /NIRRT k=1, 4 & HBREXFE*=1.3 A HBFRXKEIT *=1.3
SRS TR sk=1. 3 & HERTHREIX AFT=1. 3 4B XK k=1.2 KART T/ %k=1.2
Ay BAEFN X P R k=1, 1 S LT EE k=1, 1 AR AR k=1 1 AR k=1 1
A BRI AT k=1, 1 KIANTHES B k=1. 0 XA HNT k=1, 0 JEZm44 A %=1.0
BHTTRHSEk=1. 0 A EIEXRHE *=1. 0 4 dEIEKEEANT k=1. 0 44 FEFILX FEBM%*=0.9
BT NRET %=0. 9 £ EREVHIX —FK%=0. 9 ZnZ k] k=0. 9 FRZMTEME%=0.8
4 ERERREH AT % =0, 8 #H i AIEHT k=0. 8 E-H i FHT k=0, 8 & i /L BHRT *%=0. 8
2 R A S EE % =0. T RIRFATH T % =0. 7 44 1 Bk ATART 5 =0. 7 [HIRFHTIE LIHT =0, 7
WEF BT % =0. 7 7 HHr B mINNT k=0, 7 £/ NIANT=0. 6 HHHTEA %=0. 6
A BSFILXPEHT % =0. 6 4 B4 RIXA AT =0, 6 /NS0T %=0. 6 [R5 E0T=0. 5
AR HOGERT *k=0. 5 S VHHRGEENT=0. 5 FykrifETRm BARERE %=0. 5 BrRm s AM %=0. 5
Mgt R I 2 ARSI ] FHIT sk =2, 2 ASHSIR T BRMIENT sk =2, O HgErHEENT % =2. 0 ERflinli k=1. 7

iy PNETDUSR k=1, 6 WGFGHT )\ Rl k=1, 6 ZFARTEINT k=1, 6 I EATMIENT %=1, 5

WEAEA R =1, 4 IR ATIHA 2 H=1. 3 KIEAFLON*=1. 2 FEm= k=1, 2 IR AT %=1, 2
PSP EET %=1, 1 FHMEH %=1 1 JIRDATH)I %=1 1 FIRMH _fEmy k=1. 1
KIETERAT %=1, 0 J\EEMT \ G %=0. 9 B/ JFITRE 7 [ %=0. 9 & MIMTHEH *=0. 9

RATTAEE Y *=0. 8 ISR NT /. % =0. 8 Hiflrie H *=0. 8 WEATTRIIRNAT =0 8

FEE T AR k=0, 8 I EL[LIUR AR =0, 7 AHATGFUF k=0, 7 $82E) [T HRHLM % =0. 7
KEFRTICEF % =0. 7 SSIRMEAHRT=0. 7 Z2)\RTKI % =0. 7 BAATEE) W] %=0. 6 ALAHTIES5 %=0. 6




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
YRR LK =0. 6 HifRrfi LA k=0, 6 fHImATHHE % =0. 6 FHMTEIS%=0.5 LUkfifliH %=0. 5
FREY T O =0, 5 SOUHTIRCHE % =0. 5 fE2EJI T HAZIE k=0, 5 Iz B [LIR T *=0. 5
AT T HESk=0.5 183 IMT4RE*=0. 5 2L/ I[MTFHH %=0. 5 EHNEHTVEIT *=0.5
FRpI 1 AR %=0. 9
—HER 1 FAHZERTLEE k=1, | W2 THTEFNTAEHRTH %=0. 8 W2 HiREIFIT T35 %=0. 8
ZA TR BTN A B 3k =0. 7 BEHTILF %=0. 6 W\~ EEMTS =% =0. 6 AILTHAALET %=0. 6
FREPITIEE % =0. 5 W\ SIHRZMT A AT %=0. 5
=l 1 SO ERT %=1, 2 KIF R %=0. 8 JTiL/\IGHikL =0, 8 #EMT/N k=0, 8
BOTTLTA 2 HIMT=0. 8 BRUTILHT b —{RET =0, 8 EHRITIRIT=0. 5 /& iBEEF *=0.5
2253+ =0. 5 JT7L) g HHIT %=0. 5
90 |21 17 40 | fREIR 36° 54.5° N 140° 55.5° E 91km M: 3.5
PRI 1 ASEAEh N k=1, 2
91 |21 23 11 | -H¥sHraE 42° 44.3° N 143° 41.0° E 111km M: 4.3
A 2 THMEHTAMT % =2, 3 EUENTSEEANT k=2, 2 JNRATIAE=1. 8 T HETIE 1 4c3k=1. 7
Z 0 BHTH B k=17 JEREHTES k=1. 7 SRR x=1. 6 HIFEFHIHThE *=1.6 KRHTAEE=1. 5
1 FERIBTART =1, 4 ABIRTIABGET %=1, 4 JErPRTACPN k=1 4 FEp BT EEERRT % =1. 2
SIBE TR SERT HR o k=1, 2 JIRHTEEH =1, 2 FERITHER k=1, 2 AREMHIEIR *=1. 2 ABMTIL2 T H=1.2
AT 2 e sk=1. 1 SERIATEERI k=1, 1 R RASE =1, | BHARTTEENEmT %=1, 1
FEFEATERE R =1. 0 [IHHTVE 1 S5 =1. 0 BIMEHTHAR=1. 0 JRPATIIR=1. 0 G /KITRS 4 5=1. 0
TEERMTI 2 S k=1, 0 BEEIRTSEMT =0, 9 FrOVE2MT = HAT =0, 9 tPFLPIFTR 2 43 =0. 8
BrOTEHITERNILTAT=0. 8 BIARTHTANT % =0. 8 #IFET=ENT=0. 8 HIATHIH 4 4=0. 8 JEFNT2IE=0. 8
BT BRIE k=0, 7 BHEATTH 6 43%=0. 7 JHATMTERA=0. 7 AT 1] B % =0. 6
Z V0 BHATZ Y HUF%=0.6 BIRFEITAREx=0. 6 FHITLEIAFN=0. 6
BRI 1 \FRENT=1. 3 FARRTEET & k=1 1 JUF TP %*=1. 0 FOEFISF R *=1.0
P ERTSE{A =0, 9 TLART =0, 7 /S MR k=0. 7 -LFMIZR / b k=0.7 ENNT/NE=0. 6
FERTAA T %=0. 6 ZIRTEMT %=0. 6
AT 1 KT k=1, 0 AZETELKIN=0. 8 BERATER%=0.6 J\IEFriHEE%=0. 6
92 [22 02 40 | HCEBKFIH 35° 41.0° N 134° 53.9° E 11km M: 3.4
SeER 2 B TIRRT % =1. 8
1 BT %=0. 9
Jrecivisy 1 FUPHE AR AWk =1. 2 FUPMETHASEHETRR *=1. | G3EFRTINL *=0. 7 FUFHETIEILET %=0. 6
93 (22 10 12 | ZKIRIRT 36° 14.77 N 141° 10.6’ E 33km M: 3.9
e b bk 1 SRR R %=0. 7 ([ THET A % =0. 6
PRI 1 ZIRFEMETTE T %=1, 0 OV= B2 iR %=0. 9 HZmB I/ NERE %=0. 9 SRS HiE % =0. 8
AT %=0. 8 TR 4=0. 7 AP HiZEENT =0, 7 ZKIBFEMETI#AE=0. 6 AT HPNFHET %=0. 6
AETAA S %=0. 5
94 (23 07 08 | FERILELED 34° 11.6° N 135° 12.8° E bkm M: 4.0
GH (23 07 08 | FoFuLIRILER ¥ 1.2 N 135° 12.8 E 4km M: 3.2
AL 3 FRLTT BErE T=3. 4 FoakILi—& T =3. 2 Fooo) [T &) T4 % =2. 6
2 FOEMPNT FE & k=2, 4 YERETH FiEk=2. 2 A2 itk LIBTE k=2, 0 ‘A THHPEEFk=1. 9
AT %=1, 8 YEFFHRRI k=1. 7 2> > S XWI T 0T %=1, 7
1 AEDTENI=L. 4 D) VR G & —%k=1. 4 FLDOJITHPERF*=1. 4 FFHEARATHE *=1.2
FRRIL B TS k=1 1 TS k=1 1 FoakiLs) TR % =1. 1 FEATEEF NI A *=1. 0
AHMHER=1.0 AH)INT FEEFx=1.0 HE)IMT+A4%=0.9 hHERTHE %=0.8 f#iE=0. 8
BAENTEAR %=0. 8 FOFEBANTHHEFFTES % =0. 7 S BFHT R LR 22k2=0. 5
KB 2 KBTI A =2, 1 SR E k=1. 8 BRFATTRIET %=1. 7
1 REATITEBAAT %=1, 3 HFIMTSEETE%=0. 9 RIEBFHTTE *=0. 9 AEMATEF[H %=0. 7 &= HAKTIANT=0. 6
ST A< H1ENK=0. 6 TFGHT A %=0. 6 & HARTERLE *=0. 5 TFARIAIAKS %=0. 5
SR T % =0. 5
ZRRIR 1 EBOTEN k=1 1 ZHPRTEMIFPE k=1, 0 TG 1 sk=0. 7 BEAMSMTYAMS:PE %=0. 5
95 (23 09 25 | FodkiLbRALES 34° 11.4° N 135° 12.6’ E 5km M: 3.2
ORI 2 Pk —% T %=2. 3 ¥ERITH FiEsk=2. 3 Akl BE e 1=2.0 AHAHIEET *=1.5
1 WA k=1, 4 A4 HTEE=0. 9 FoEBMT M %=0.9 Food) 1T ) | M7 % =0. 7
BHENTE AR %=0. 7
96 |23 09 32 | FurkI LIRSS 34° 11.4° N 135° 12.5° E 5km M: 1.9
AR LR 1 Rkl R 17=0.7
97 |23 09 56 | FnakiLRALES 34° 11.3° N 135° 12.7 E 4km M: 2.9
ek LR 2 Fukilmi B T=2. 0 Yigra T FEEk=1. 7 FakiLii—F T %=1.6
1 AHAISET%=0. 9 HFEREHrERY *%=0. 7
98 (23 10 17 | FodkiLiRALES 34° 11.4° N 135° 12.8" E 5km M: 2.8
AL R 2 FEKILTBER S T=1. 8 Fngkili—& T *=1.8
1 L) TS INTAE k=1, 0 FCSSEFHT A% *=0. 8 Mgt FEt*k=0. 6
99 (23 11 23 | FoskiLRALES 34° 11.5° N 135° 12.9° E 6km M: 2.4




W | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
AL 2 FERILTBEFE T=1.5 fEkli—& T *=1.5
100 |23 12 38 | FnskiLRALEs 34° 11.3° N 135° 12.6" E 5km M: 2.5
FORk LI 1 FoAkiLT—3% T %=1. 4 kL5 er2 T=1. 3 Wrgm FE*=0.8
101 {23 15 18 | FnsgkiLibss 34° 11.3° N 135° 12.4° E 5km M: 2.1
FregR Lo 1 FnEkLTHEE 2 T=0.9 FEkLdi—&K T *=0.8
102 |23 17 11 | FHAREH 1h 41° 30.2° N 142° 03.0° E 56km M: 3.9
B 2 HOEAHD TSGR *=1. 5
1 ANy phtEEEL 0 /R HRERT=0. 7 SENMT/INE=0. 5 HUBATID 1 Il H=0. 5
At 1 EAETIANT %=0. 7
103 |23 23 41 |ZERp¥ 33° 41.9° N 132° 50.2° E 39km M: 3.5
R 2 FRIESTIHAE*=1. 6
1 VEETHERTSEEE=1. 1 A7 @IEETA T %=0. 8 FFniE i —[HIHT %=0. 8
104 |23 23 50 | FoEkiLbRA s 34° 1.7 N 135° 13.1° E 5km M: 1.9
FregR Lo 1 FoAkiLmi—%& 1 %=0.9
105 |24 03 26 | EIRFURRTEBILITA 31° 43.7 N 131° 02.8" E 6km M: 3.1
BRI 2 FRURTTAEISIT =2, 1 FURrT EE=2. 0 = ReiT AN k=1. 9
1 Fykrti L BT k=1, 3 /NARATEF BT HE sk=1. 0 FRrTLZ DBTAEAR=1. 0 /MAHTE /5=0. 5
SR R 1 EATTAERETE R k=1 1 BRAFRENT 2 J5%=0.9 EHHRMEETHZ N %=0. 8
106 |24 08 20 |REEAEM 37° 08.9° N 136° 43.2° E 3km M: 1.8
AR 1 AT ERAEZNT=1. 4
107 |24 14 30 | EhKiE 33° 11.3° N 132° 23.1" E 37km M: 2.8
TR 1 FFnE iR +=0. 9
AR 1 fEETRNT %=1. 2
108 |24 20 16 |f&@EURph 37° 41.0° N 141° 59.7 E 40km M: 4.1
et i i 1 JRTIT#sHHE=0. 9
109 |25 02 51 | fifiis Bl 25° 39.0° N 143° 07.6° E Okm M: 5.4
HUTCHD 1 /NIRRT REE=1. 1 /NEIRERAQE = B A 1L=0. 6
110 {25 11 20 | FnsgkiLiRdbss 34° 1.1 N 135° 12.5° E 5km M: 2.0
FORk LR 1 FodkiLmi B e 7=0.5
111 |25 11 44 | FoskiLd s 34° 11.2° N 135° 12.5° E 5km M: 2.1
R/l 1 FnEkiLTH BB 2 T=0.8 FEkILdi—&K T *=0.5
112 |25 12 59 | REAUREREE S 32° 20.8° N 130° 40.3° E 10km M: 2.6
REARIR 1 EREERFE*=1.0
113 |25 15 31 |HREN-Emd 43° 15.7 N 146° 37.5° E 66km M: 4.5
JeifpE 2 ARETHEERIE *=1. 9 UZEHTHLIL k=1. 8 FRETDON *=1. 5 FELHTIL k=1. 5
1 PRI k=1, 4 RETER *=1. 3 BINEITARIME *=1. 2 FHEITIL 2 Sek=1. 1 BIMETHAR=1. 1
FRFIMTIINT %=1, 0 Z=rPlTE5=0. 9 TR E4=0. 8 BAIERT2A i % =0. 7 EEERERIE k=0 7
HIRETSENT=0. 6 JEFNTRME=0. 5 RHERT R &) I[%=0.5 FMEITYE 1 55%=0. 5
114 |25 16 14 |t&EREHE: 37° 03.5° N 139° 22.4° E 8km M: 2.0
e 1 FRLI AT Bl s =1. 0
115 |25 17 23 | FnskiLiobss 34° 11.3° N 135° 12.5° E 5km M: 2.0
ORI 1 FnEkiLTBEF 2 T=0. 6 FEkILdi—& T %=0.5
116 |25 20 17 |f@E0y 37° 04.1" N 142° 02.5° E 24km M: 4.6
e de bk 2 HATGEIT *=1. 8
1 FARITIREARAT sk=1. 4 FCAERTH IRk =1. 2 IEERT RS k=1. 2 278 1IT7T/\IFIL *=0. 9 REHFE/INE=0. 9
ENRTTHT AT =0 O JRITHTAEHAE=0. O FAFEFS TilFINT X i T % =0. 9 KA FAAA %=0. 8
Wb E T FINT=0. 8 FHESTTHAT %=0. 8 JCHERTES |- %=0. 7 fE&M/EENT=0. 6 ARILTEIH=0.5
IR 1 CETBRIRE%=0.9 AETHRAERT %=0.9 4T H %=0.8
117 |25 21 22 | J{afyd 42° 02.3° N 142° 36.5° E 63km M: 3.6
AviiE 1 HOVEDMT = AERT %=0. 7 FHrO=7MIERALRRT=0. 6
118 |25 23 41 | WA PNHEFHER 34° 26.1° N 133° 46.9° E 16km M: 3.2
[ | L1 Uk 2 A T E k=2, 3 MILFEX A *=1. 5

—

APHVR N IT k=1, 1 SR8 =0, 7 BENTE R k=0 7 AR 2407 %=0. 7 AfkriErm=0. 7
SRR % =0. 6 At k=0. 6 FALHXIEk=0.5 [ALFEXIEZRERT%=0. 5 EBFHiHF%=0.5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
N 1 FEEMESGx=1.2 #JIMTILHE T %=0.9 N %=0.7 IKHTIACKIT *=0. 6 ZEEHMTEH1=0.6
ST %=0. 6 HHATEENT=0. 5 FLAFATHTHNT %=0. 5 ALAFHERET *=0. 5
119 |25 23 55 |tEEREH: 37° 41.4° N 140° 01.0° E 5km M: 2.8
e i ik 1 AuEEARAR L %=1, 1
120 |26 06 20 | H5EIREEES 35° 50.1° N 139° 21.2° E 56km M: 3.9
BER 2 PLT AR %=1. 8 HEETiART %=1.5
1 Rk b sk=1. 3 REAHTRE *=1.1 Sz EIbXEF k=11 FARATT *=1.0
FYETAR %=1. 0 ARSI %=0. 9 FRRHTALESRAT %=0. 9 BUARTEA *=0.9 5 UAEFiifEN *=0. 8
BRIk =0, 8 £5 T = IFMTRRALR % =0. 8 JIBET T /\Y bk k=0. 8 BE{RATARE % =0. 8
JIAHFEARDE%=0.8 & XAVOETE)I[*=0. 7 JIHEATET=0. 7 AEATHILR %*=0. 7
PR B R k=0, 7 FRHAR %=0.7 S\ EHMXKED=0.7 &1t RS %=0.7
PBYTI) I HL % =0. 6 1T TR %=0. 6 JI|OTHZATHHE %=0. 6 ¥g)IINTREH *=0. 6 JaULINTAZ(L%=0. 6
B BT = Ak =0. 6 BANLITHFAZERT =0, 6 75 RHT FHIA %=0. 5 3 H EBATHIEE %=0. 5
TR %=0.5 BAXLTHTTH /2 )11%=0. 5 S\ ErEXBIAT*=0.5 A F5.H=0.5
S UAEFH R =0, 5 FITEF | 9% =0.5
U 2 JINEF/NIRT %=1, 8 FKFafispok=1.8 FHMATHIE>DO U k=1.7 FIUHEXE I *=1.6
EHET =1 5 [E oy FiimiT %=1.5
1 SRR R k=1, 4 SEERIE sk=1. 4 BTHTTREA %=1. 3 T A AFIH %=1. 3
HOTHES XANT k=1, 2 $HE ABFiiigsx=1. 2 [E5FiiFA=1. 2 WHETHT T k=1. 2
INEFTAET % =1. 1 AEFAA k=1, 1 A LHARRT =1 1 B0 X E AT *=1. 1
R AT %k =1. 0 HURURFhiisEmT k=1. 0 ZEEMEk=1. 0 Bl 55HR IR k=1. 0
MR %=1, 0 B TAHRKRFI=1. 0 AR *=1. 0 \FEFifim)[HT%=1.0
FEHAT S k=0, 9 MR X EH T =0, 9 FURIEXARAERT %=0. 9 BRI [XIEE %=0. 9
EUBATILITANT %=0. 8 J\EA-THHAEIT=0. 8 ISk 1% =0. 8 BB T 7 HMT % =0. 8
RS )R k=0, 8 BALIXYE # % =0. 8 BLAUNAGIX E 5 %=0. 8 HURTHXE R %=0.7
TR & & k=0, 7 7)1 TRSET =0, 7 BRTHBFXIT i *%=0. 7 FJEFASE %=0. 7
BT X R =0 6 BRURNZ X G %=0. 6 [E ZifiE /A %=0.6 LA [XF15=0.6
AU XA % =0. 6 SREURFHHE] HBT %=0. 6 HATHEX 14 %=0. 6 FHH/NSHT %=0. 6
U A KA 4R % =0. 6 HTHFATAREF %=0. 5 FRTPEKHEA=0. 5 HUATHRIE X GAN 1%k =0. 5
TEAETEAE %=0. 5 BUHHE K aKE ST =0, 5 HURLHXAR F *=0.5 FapiisEZ %=0.5
U H B T =0, 5
HZR 1R 2 FERERREX KR k=1, 7
1 ZJIMTAH k=1. 3 FABURH X =1 3 FIBLRRERAGAS k=1, 3 BRILREX 1 H iG] *=1. 0
JIERRAE X k=1, 0 FERLEUREX A sk=1. 0 FEHREIFTREX A LRI % =0. 9 JIIFF) 1 WX B BijMT % =0. 8
IR BT % =0. 8 P RN TIREAS % =0. 8 [LIAEHTILIAL %=0. 8 REIRRE R IXARIAHT %=0. 7
VIR B K E R % =0. 7 =R iRILAT k=0, 7 ZEBFitgE=0. 7 FOREGIREXBEL *=0. 7
FRICHEA X R =0. 6
PRI 1 YHEFH=0. 5
PEA I 1 FAETTCRERIT=1. 2 AT AR %=0. 8 TEF MR *=0. 8
RERG IR 1 Zepizersk=1. 1 #8)1HARMIT %=0. 5
TIER 1 FEEFX B PAHE *=0. 8 FEETEE *=0.7 St Ak 4 %=0. 7 \FAUATRFIHHTH *%=0. 5
i) | ATk =0. 5 HITNERT=0. 5
LI 1 _LEPEHAT =1 1 KA *=1.0 FMIFETRIL_LFE %=0.7 KHHKH=0.6
] U 1 /INLETHEEMR *%=0. 8
121 |26 07 20 | fdE BT 24° 12.5° N 124° 11.9° E 14km M: 3.5
TR 1 AHEATHERAT %=0. 5
122 (26 10 21 | N4 ¥ EHE 29° 37.8" N 129° 36.4° E 12km M: 2.5
VLRI 1 FEVE+EATIRG < S % =1. 0
123 |26 11 02 | N4 ZH|EUTiE 29° 35.5° N 129° 45.8" E 1km M: 3.2
BRI 2 BEVLE BTG WS *=1. 9
124 |26 18 26 |REBEMH 37° 07.6° N 136° 37.9° E Okm M: 2.7
)1 2 HENEE*=2.2
125 |26 21 30 | iR A 37° 23.9° N 138° 31.5" E 18km M: 2.7
TR 1 AR H AW %=0. 6
126 |27 01 56 | AFERARACE 40° 06.4" N 141° 06.1° E Tkm M: 3.0
SHTIR 1 JEEHA R s=1. 4 — AT %=0. 9
127 |27 02 10 | &gy 42° 40.5" N 145° 22.2° E 24km M: 3.6
At 1 TR *=1. 0
128 |27 12 32 | &R 36° 26.5° N 140° 41.2° E 52km M: 3.8
PRI 3 AT %=2. 5 ARG %=2. 5 HAZHiB)I/INEAR %=2. 5

KETHAMT=2. 2 HEEKRE R %=2. 2 OV b/ mirgeiiis k=2, 1 &Mniaftx=2.1
FNERTFERTACER %k =2. 0 BRETHTIGE % =2. 0 HFERE R 0 %=1. 9 FUHEFRIE*=1.8
HSEif AT k=1. 8 EHEXH TSR] %=1.8 OV= b2 i a) I %=1. 8 Mk F%=1.8




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
BRI A %=1, 7 TlmH4=1. 7 KSR %=1, 7 SRR *=1. 6 KWHT/ME%=1.6
TR % =1. 6 e KETHEHAT %=1, 6 /NEEREA *=1.5 KYEHTHRRIT k=1. 5
K TN FHMT % =1. 5 A1 [TiERE%=1. 5 MMM Ff*=1.5
1 FREKHETNTREIT=1. 4 FhERE TG k=1. 4 IREHHEH %=1 4 AREdH=1. 4 AT E *=1. 4
AT %=1 4 AR R=1. 4 BITTAME*=1. 4 TIHTTHA k=1, 3 SR *=1. 3
O ETITEFER k=1, 2 KT %=1. 2 ZLETHFIH%=1.2 O7= b2l FiT=1.2
SRETERE=1. 2 /NEEF/IMI %=1, 1 TR AR k=1 1 AR\ %=1 1 FPEr AR k=11
DB D HHTRFIH k=1, 1 7xFH239 S A k=1, 1 JERTE L% =1. 1 4Ridgesk=1. 1
FRYREENS T T k=1, 0 $RHTIER *=1. 0 HRERKETHENT=1. 0 FEXHTRFHT %=0.9
SNEH/INE %=0. 9 FIRFENETTEAI=0. 9 Bk 1[%=0.9 FFEAIAIGENT %=0. 8 B¢ %=0. 8
DOUTHKRER *=0. 8 1T HTHER%=0. 8 /NEEMT FEH *=0. 8 EFKATAHT k=0. 8
SRS o k=0, 7 ALk Py % =0. 7 475U *=0. 7 BYIHTPIE *=0. 7 Fglkriftii %=0. 6
TRERE T /N % =0. 6 #ETRZN=0. 6 SFAHTAM *=0.5 [ ERTH%%=0.5
IR 1 JIETE =0, 7 RESMT 5 %=0. 5
LN 1 BT k=1 1 SRR k=1 0 FFAIRE) I/ %=1. 0 T ENTHHHE*=0.9 FFEITHEIH:%=0.9
AR E T EAT % =0. 8 LR TNT %k =0. 8 HEAIRE) I MTHEEE %=0. 8 ELTif15%=0.6 &M% 1=0.6
/NS %=0. 5
THER 1 RRHT£ RS0, 6 S Wi 43 %=0. 6 EHHi1E %=0. 6 BFHTEEA %=0. 5 BEHTHEH*=0.5
FATARAT=0. 5 J\F-RMATIFIHHTH %=0. 5 SHATZREH *=0. 5
129 |28 04 50 | Hrap 31° 48.9° N 131° 35.9° E 34km M: 3.3
MRS 1 EIRHME *=1. 2 EWHZE=1. 1 FIEHILZ OlTfEA%=0. 6
130 |28 15 22 | &b 33° 45.2° N 131° 47.7 E 82km M: 3.4
TR 1 R =[IRT % =0. 8 A5 EIRRTA S =0, 7 J\IEeiH. H =0. 6
ANjmyioN 1 THRARTRTFNT k=1. 3 Yt x=0. 6
Ko 1 EHTHEE*=0.6
131 |28 18 25 | N4 ¥ e 29° 59.6° N 130° 23.4° E 41km M: 4.0
PV I 1 BEIRE A2 B R=1. 3 BASHTEN=1. 3 BABITRZ M %=1.3 BABHTE 2/ %=1.3
HEV ST 0 BtHaRAT*=1. 1 BAENT/NGIH=0.9
132 |29 05 34 | ‘=RiEph 38° 32.2° N 141° 59.7 E 80km M: 3.1
AT 1 —PBIT==ARNT %=0. 9
133 |29 10 50 | s B IRFREBHH S 36° 03.0° N 137° 35.4° E 6km M: 2.2
Mgt R UL 1 AT EARAT %=0. 5
134 |30 04 36 |AFEph 40° 08.1° N 142° 23.2° E 40km M: 3.9
AR 1 HRREET Kk =0. 7 J\FHEESS%=0. 6 J\FTIEMT=0. 5 LM {45=0. 5
AT 1 BRI k=1 1 BAERRE *=1. 0 AZ&JIEFIT=1. 0 =il =0. 9 BXMI %] %=0. 8
BT K k=0, 8 J\IEETFHEE % =0. 7 ‘& i H# %=0. 6 AZEHRPET%=0. 5
135 |30 05 37 |&FEy 39° 57.4° N 142° 23.8’ E 37km M: 3.7
AT 1 BHhTHE%=0.6
136 |30 12 00 | AFUph 40° 11.1° N 142° 17.5° E 43km M: 3.7
AR 1 \Fimsk*=0.5
HFRR 1 HEKMTHEK 5k =0. 6
137 |30 15 14 | ZIRILREHED 36° 02.7 N 139° 54.7 E 45km M: 4.0
IRIRI 2 TR % =2. 4 SRR %=2. 3 ATTINENT %=2. 1 &I [Tadf*=2. 0 BJI1|HiERE%=2. 0
TR A4=2. 0 AERETA I %=2. 0 ATH#HIE=2. 0 AR T *=2. 0 HLPETH Ak *=2.0
FEEMTAENT % =1. 9 2Ry AT i sk=1. 9 YRRk =1. 9 SRiTAER *=1. 9 HFETFIHH:*=1.8
YA k=1, 8 A= *=1. 8 FH/TE=1. 8 AmiA R *=1.7 FTFEARZ*x=1.7
AR k=1, 7 BYITRIE k=1 7 ZInri FREF %=1 7 A1 /\H*k=1.6 ><IXifi/ E*=1.6
SERTRMI *=1. 6 FIAHHAO F*=1.6 D ITALWAHER *=1.5 /NFEEF/MII*=1.5
BETHIEE & 5% =1. 5 YHATEHI=1.5 23940 Hii EH*=1.5
1 AKEHTHNT k=1, 4 /K HSEIEHT %=1, 4 OV= B2 i «=1. 4 EFHRE Tl *=1. 4
WHERETREF O k=1, 4 SREBITAE %=1. 4 BFEHEH %=1 4 ST KER *=1.4 EIMTHERT %=1. 4
FARTKUBEIGHNT k=1. 4 J\TRBTEA %=1, 3 = HbiT *=1. 3 HifriHTk=1. 3
DLNEBBVHIINEE k=1. 3 /NEEHERA *=1. 2 TEI/MEM *=1. 1 ZIKAT/NE%=1.1
ITH D BHAFNH k=1. 1 < (THRFZeFE *=1. 1 KEHEHT=1. 1 TR %=1.0
FEPRTTHRRET k=1, 0 HSZHBIINFRE %=1, 0 /NEER L RRE %=1. 0 BHEFHHE*=1.0
OB esmi s 1%=0. 9 $RHHH#RM=0.9 #MEMR E%=0.9 KFuTHH %=0.9
TR THRTRRT=0. 9 BB k=0. 9 A=Aty k=0. 9 Ry I %=0.9
IR E TR 1L % =0. 8 FREATHIGE % =0. 8 EFkTHZEE) 1] %=0. 8 BTN %=0.7 {T/5TH Fik=0. 7
FRHTTER *=0. 7 KBNS THEAE=0. 6 SEHFTS3E%=0. 6 [l ATH S %=0. 6 L HEAT{EE *=0. 6
FIARETAR)1=0. 5 HTaERE HiEEl %=0. 5 FE/IRHifRIT*=0.5
HAAYR: 2 TEFHEER=2. 4 TEFHEY %=2. 2 HIARTIERT=2. 2 TS E THIAREANT=2. 1 HEdif 5 %=1.9

TR LA %=1. 8 SORMTSAR k=1. 5 BFARRTILIA%=1.5
VERF T ibnT k=1. 4 FEVATH SRS A *=1. 4 BT %=1, 4 EHF0T *=1. 4
WiARTHPE T A % =1. 3 FERTHRH*=1. 3 Tl *=1. 3 ERIFAIERT %=1.3




HE | Sy YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
Wi ARTTASHITE k=1, 2 AN RN < =1. 2 FEARTHEENTZ b k=1 2 FH e i BT %=1, 2
WA AT %=1.2 EZJIITL &S & x=1.1 HYEAiRRYIERKRF =1, 1 FH =il %=1.0
PERFH HEVERT k=1. 0 MR ASEHTE [ k=0, 9 2&FHTEF=0.9 AR T4 %=0.9
JINITFRR A k=0, 9 S8 idE M sk =0. 8 T ELHT it *=0. 8 FEVEHT M54 k=0. 8
A e R RRTIEI % =0. 8 FEVATIA ETRT %=0. 7 /[NLTFHRHT 5% =0. 7 (8R4 5 %=0. 7
FEAHTA BRI RS % =0. 6 HYEHiEE*=0.6 HYeHifFE*x=0.6 HYeiieREThF %=0.5
FERS IR 2 BANTHR=1. 6 FEMHT_E=HR0T*=1.5
1 KIRETH O %=1, 3 THRTIRE k=1.2 S2MTPEFx=1. 2 FIAETHTERT *=1. 1 HiArErEnT %=0. 9
JriATER =0, 8 A THVEAM]T % =0. 8 FEEIAFINTHIE %=0. 8 B HHiPHANIT=0.8
K RIEHT k=0 7 {FEUATHPE AR %=0. 5 A& 0 Bk 2 BT %=0. 5 JHEMGTH BT %=0. 5
FEPRTTIRAT k=0 5 {42) | [ HARIRAT %=0. 5
B EIR 2 ET PRS2 1 IZETEE %=2. 0 FHEHHAE %=1, 9 AEmideE k=18 H{UTAR *=1.7
JIAHPEASE *=1.6 SV F RBKYEIE *=1.6 SWW-EHMXEDR=1.6 S\ = XK EE*=1.5
SN FERER K *=1.5
1 ARATFEE k=1, 3 AT *=1. 2 ASTiEHE*=1.2 EFMH*=1.2 )M LHEF*k=1.2
SEMTIERIk=1. 2 - ERXBIFT %=1, 2 A BTG *=1. 1 B HiiETH *=1. 1
FREAART %=1, 1 BATHE 48 %=1. 1 MR %=1 1 Z40hFRsk=1.1 S\ -EEXER*=1.1
SV EREX R k=1, 1 MZETAFRR k=1. 1 SWW=EFRX TS *=1.0 J\fiThdek=1.0
SEMT R k=1, 0 FIRILFAIET k=1. 0 ZU\-F KEXKIEHT*=1.0 ¥/ H %=0.9
FYEHIAR %=0. 9 PEHLTT I %=0. 8 SV /o FIHFAXEHE % =0. 8 FRiiiFok=0. 8 JLAHIAM] %=0. 8
REARTHTLRE % =0. 8 MV =/7%=0. 8 PIAEHTHk=0.8 JI[BIT T/ kkx=0.7 FMEAH_LFH*%=0.7
FARBTRAR % =0. 7 AFEHET %=0. 7 XU = ERKESS %=0. 7 EIHHTE T4 %=0. 7
FTETASL*=0. 6 JIHETIENT=0. 6 JII T =Y F1%=0. 6 {FZETH%=0.6 FHFEHIAN *=0.6
PBUT) 1B % =0. 6 AEATIRAT=0. 6 FATTHZEM %=0. 5 AEATIZEE *=0. 5 HAALTIH /)I1%=0.5
THER 2 BPHTEEAE % =2. 0 BFH TR EERIE k=1. 7 HIilElT=1. 6 S Brigiskr & %=1.6
1 A IFARET =1, 4 Hirfifk=1. 3 MmREH %=1, 1 FILAERA *=1. 1 FHAiE k=11
MAF PR k=1. 0 BEEFHEHE %=0. 8 N\ TR ARIHHTH %=0. 7 HHTZRA %=0.7
BTN k=0, 7 AAFTARAS =0, 5
et i ik 1 WhE i =Ffir=0. 5
B 1 SRR X R k=1, 3 BRI *=1. 1 FATE>> U s L%=0.9 E/yFiiFA=0.9
HRRAE K7 5k =0. 8 BURTHAERARAENT %=0. 8 FETTRMAXATFNT=0. 7 HURTHEFX iy =0, 7
UG KBk =0, 7 BT RSTIXAIRT =0, 7 BOTRSTIXGHL % =0. 7 HRUCRIX IS %=0. 6
WG X R B % =0. 6 HUUBE XEAS i =0. 6 HFUESARX AT AT %=0. 6 FRUEE X i *=0.5
HORALK P 2 % =0. 5 SRS X AR =0, 5 HURIL A X 5e=0. 5 PRI T %=0. 5
FZR) [ 1 IR RRAE X k=1, 1 IR B A B i =0. 7 FRIGHEA X RS0k =0. 5
138 {30 20 25 | E%KiE 33 24.7 N 132° 14.5° E 49km M: 3.2
TR 1 FRS T *=0. 9 GHANTEER *=0. 6 J\IEIETT A H *=0. 5
139 |31 02 00 | ZIkURAbER 36° 36.0° N 140° 37.8" E 8km M: 2.0
PRI 1 ASCHTB N %=0. 6
140 |31 03 07 |dkMgEs M 43° 17.0° N 147° 00.4° E 64km M: 4.5
AriiE 1 ARERTHEERREE %=0. 7
141 |31 10 18 | ‘Edaisid 38° 41.7 N 141° 50.0° E 70km M: 3.6
BRI 1 FEEHRER=0.5
142 |31 22 12 |MR=E=ErE s 42° 47.0° N 146° 52.8" E 39%km M: 4.4
Bl et 1 ARETRERIE *=1.1
143 |31 23 11 | ZIkURALER 36° 35.8° N 140° 25.6" E 67km M: 2.8

PR

1

HSEHBI NS %=0. 6 ONV= B2 i #a) 1 %=0. 6




